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Ο εορταστικός στολισμός και 
ο φωτισμός της πόλης δεν 
είναι πεταμένα χρήματα!!!

   Παρά το «ψαλιδισμένο» φετινό μπάτζετ για τον εορταστικό 
στολισμό και φωτισμό της Βέροιας, γίνεται προσπάθεια να 
δημιουργηθεί εορταστικό κλίμα. Δυστυχώς παραμένουν 
αρκετές κεντρικές περιοχές, όπως και περιφερειακές 
συνοικίες που δεν έφτασαν τα χρήματα για να στολιστούν 
και θα πρέπει η δημοτική αρχή να προσπαθήσει την 
επόμενη χρονιά να εξασφαλίσει πόρους για να γίνει η 
Βέροια μια φωτισμένη κούκλα! 
  Λένε κάποιοι γιατί να πετάξουμε τόσα λεφτά σε 
λαμπάκια και στολίδια; Απαντώ απλούστατα ότι δεν 
πετούμε χρήματα, αντιθέτως «επενδύουμε»!!! Επενδύουμε 
στην δημιουργία εορταστικού κλίματος που θα τονώσει 
την ψυχολογία των δημοτών, θα προσελκύσει επισκέπτες 
από τις γύρω περιοχές και κατά συνέπεια θα τονωθεί και 
η κίνηση της Αγοράς! Άραγε δεν αξίζουν όλα αυτά; Αλλιώς 
ας μείνουμε στην μιζέρια μιας διαχειριστικής μετριότητας 
της καθημερινότητάς μας και να ικανοποιούμε απλά τις 
βασικές βιολογικές μας ανάγκες…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεκινά από σήμερα Παρασκευή (10/12)
η πληρωμή του επιδόματος θέρμανσης

ΣήμεραΠαρασκευή10Δεκεμβρίου
ξεκινά η εκταμίευση τηςπροκαταβο-
λήςτουεπιδόματοςθέρμανσηςστους
δικαιούχους, σύμφωνα με δηλώσεις
του υπουργούΟικονομικώνΧρήστου
Σταϊκούρα.

Τουπόλοιποποσόπουδικαιούνται
θα το λάβουν στο τέλος τουΔεκεμ-
βρίου,ενώτότεθαπληρωθούνκαιοι
νέοιδικαιούχοι (τανοικοκυριάπουθα
λάβουνγιαπρώτηφοράεπίδομαθέρ-
μανσηςλόγωδιεύρυνσηςτωνεισοδη-
ματικώνκαιπεριουσιακώνκριτηρίων).

Ηπροθεσμίαγιατηνυποβολήτων
αιτήσεωνλήγειστις15Δεκεμβρίου.

Οιημερομηνίεςτωνπληρωμών
Έωςτις28Φλεβάρηθαπληρωθεί

τοεπίδομαγιατοσύνολοτωναγορών
πουθατιμολογηθούνέωςτην31ηΙα-
νουαρίουκαιυπότηνπροϋπόθεσηκαταχώρισηςτωναπαιτούμενωνστοιχείωνέωςκαιτις15Φεβρουαρίου.

Παράλληλα,έωςτις29Απριλίουθαπληρωθείτοεπίδομαγιατοσύνολοτωναγορώνπουθατιμολογηθούνέως
την31ηΜαρτίου,υπότηνπροϋπόθεσηκαταχώρισηςτωναπαιτούμενωνστοιχείωνέωςκαιτις15Απριλίου.

Τι αλλάζει από σήμερα Παρασκευή (10/12)
στις ηλεκτρονικές πληρωμές;

Από σήμερα, Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου
2021,δίνεταιηδυνατότητανακάνουμετιςσυναλ-
λαγέςμαςσεπραγματικόχρόνο,με ταυτόχρονο
και οριστικό διακανονισμό όλες τις ημέρες και
ώρες του χρόνου, και στις διατραπεζικέςπλη-
ρωμές.

Η τάσηαυτή,που ενισχύθηκε τόσο διεθνώς
όσοκαιστηνχώραμαςλόγωτηςπανδημίαςκαι
των περιοριστικών μέτρων τα οποία τέθηκαν
σε εφαρμογή, εκτιμάται ότι θασυνεχιστεί και τα
επόμενα χρόνια. Η συγκεκριμένη στροφή στις
ηλεκτρονικέςπληρωμές δημιουργεί την ανάγκη
αυτέςναολοκληρώνονταιάμεσαόλεςτιςημέρες
καιώρες του χρόνου.Με απλά λόγια μια ηλε-
κτρονικήπληρωμήπρέπειναολοκληρώνεται,να
εκκαθαρίζεται,όπωςακριβώςότανπληρώνουμεμεμετρητά.Αυτόσυμβαίνειπανευρωπαϊκάαλλάκαιστηνχώραμας
απότις10Δεκεμβρίου.

ΠαυλίδηςγιαΧαλκίδη:Θεμιτόναεπιθυμείοκαθένας
νακατέβει…Προσωπικάθαείμαιυποψήφιος

καιστιςεπόμενεςεκλογές
Τηνπρόθεσήτουναείναιεκνέουυποψήφιοςστις

επόμενεςδημοτικές εκλογές επιβεβαίωσε   οΠαύλος
Παυλίδης,απαντώνταςχθεςσεσχετικόερώτημαπου
αφορούσετηνφημολογίαγιαυποψηφιότηταΜ.Χαλκί-
δημετηΝΔ.

«ΕίναιθεμιτόένακόμμασαντηΝέαΔημοκρατίανα
έχειυποψήφιους,έχειαξιόλογαστελέχη,υπήρχανκαι
άλλεςυποψηφιότητεςπουστηνπορείααποσύρθηκαν.
Φυσιολογικό είναι ναθέλει και να επιθυμείοκαθένας
να είναι υποψήφιος.Εμείς είμαστε έναςσυνδυασμός
πουπήρε ένα αξιόλογοποσοστό και οδεύουμε για
εκλογές.Προσωπικάθαείμαιυποψήφιος,επικεφαλής
στουςΣυνδημότεςκαιπιστεύωσεαυτόπουκάνουμε.
Ζητήσαμε τηστήριξημεγάλου κόμματος, ζητούμε και
τη στήριξη όσων μας εμπιστεύονται και πιστεύουμε
σεμίαΒέροιαμεσυνεργασίες,όχιμόνογιαθέσειςκαι
οφίτσια…Έχουμεμίαάλληεντελώςδιαφορετικήπολι-
τική»,απάντησεοκ.Παυλίδης.

ΔΗΛΩΣΗ
π. ΔΗΜΑΡΧΟΥ Χαρίκλειας 
Ουσουλτζογλου-Γεωργιάδη

Απαντώντας σε όσα δήλωσε οπ.ΑντιδημαρχοςΒέροιας κ
Γ.Μιχαηλίδης ( γράφτηκαν στη στήλη «ΤαΛαϊκά μας» την 8
Δεκ.2021)καιμεαφορούν,δηλώνω:

-Λυπάμαιγιατηνπροφανήδιαστρέβλωσητωνγεγονότων.
-Διαψεύδωκατηγορηματικά και κάθεταωςανυπόσταταόσα

λεχθένταμεαφορούν,περίπροτροπήςδηλαδήδιεκδίκησης των
αποζημιώσεωνκαιπερί ύπαρξηςαπόφασης τηςΔημοτικήςμας
Ομάδαςγι’αυτό.

-ΛΥΠΑΜΑΙ.

Προσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςσήμερα
σεΜοράβακαιΣκρα,τηςΒέροιας

Γιατηνομαλήκαιασφαλήδιεξαγωγήτηςοδικήςκυκλοφορίας,κατάτηδιάρκειαεργασιώνμετακόμισηςηΔιεύθυνση
Αστυνομίαςαποφάσισετηναπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,παντόςείδουςοχημάτων,στηνοδόΜοράβα,απότηνσυμβο-
λήτηςμετηνοδόΑνοίξεωςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΕμμ.ΠαπάκαιστηνοδόΣκρα,απότηνσυμβολήτηςμετην
οδόΑνοίξεωςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΠ.Μελά,γιασήμεραΠαρασκευή10-12-2021κατάτιςώρες12:00΄-15:00΄
ενώηκυκλοφορίατωνοχημάτων,αυτέςτιςώρεςθαδιεξάγεταιμέσωπαρακαμπτήριωνοδών.
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Συνεδριάζει τη Δευτέρα η Επιτροπή 
Ποιότητα Ζωής Δήμου Βέροιας

Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας θα γίνει δια περιφοράς μέσω μηνύματος 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τα μέλη της Ε.Π.Ζ. για τη δήλωση πρόθεσης 
ψήφου και τυχόν απόψεών τους επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης) την Δευτέρα  13-12-2021, από  09:00 
έως 10:00, λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού 
COVID-19,  με θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής

-Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση ή μη εισόδου - εξόδου  στα υπ’ αρίθ. 941β και 941γ εκτός σχεδίου γεωτεμάχια 
του αγροκτήματος Τριλόφου, στο οποίο θα ιδρυθεί μονάδα τυροκομικών προϊόντων με την επωνυμία «ΚΑΡΑΓΙΑΝ-
ΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ»

-Εισήγηση στο ΔΣ για την συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα 
πλαίσια του έργου «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»

Καταγγελία ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ για ΔΕΥΑΒ και Δήμο
Π. Παυλίδης: Περιβαλλοντικό έγκλημα και σκάνδαλο 

η μέθοδος επεξεργασίας λυμάτων στον Βιολογικό
-Εξέφρασε φόβους για “πιθανή κατάληξη της λυματολάσπης στην Τάφρο 66”

Την νομική οδό θα ακολουθήσει η δημοτική 
παράταξη της μειοψηφίας του Δήμου Βέροιας 
ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ για την διαχείριση του Βιολογι-
κού από την ΔΕΥΑΒ και τον Δήμο, όσον αφορά 
την μέθοδο επεξεργασίας της  λυματολάσπης, 
καθώς, όπως είπε ο επικεφαλής της παράταξης 
Παύλος Παυλίδης σε χθεσινή συνέντευξη Τύ-
που, «επιτελείται ένα περιβαλλοντικό έγκλημα, 
το οποίο θα κληθεί να διερευνήσει η Εισαγγε-
λία». Προηγουμένως, είπε ο κ. Παυλίδης, θα 
ζητήσει σύγκληση αρχηγών των παρατάξεων του 
δημοτικού συμβουλίου με πρόσκληση και στον 
δήμαρχο, θα προτείνει την εισαγωγή του θέματος 
στο Σώμα προς συζήτηση και εν συνεχεία θα 
το πάει στη Δικαιοσύνη. Η καταγγελία βασίζεται 
στον ισχυρισμό ότι ο η μέθοδος επεξεργασίας 
της λυματολάσπης από τον εργολάβο κ. Γκανά-
τσιο με την βοήθεια μικροοργανισμών δικής του 
παραγωγής, εξαφανίζει σε ποσοστό 100% την 
λυματολάσπη και είναι πιστοποιημένη από τμήμα 
του Πανεπιστήμιου της Στουτγάρδης, το οποίο ό-
μως απαντώντας εγγράφως σε σχετική ερώτηση 
της παράταξης Παυλίδη, αναφέρει ότι «σε κάθε 
ποσότητα λυματολάσπης, ένα ποσοστό 30% έως 
35%  είναι ανόργανη ύλη, η οποία εκ των πραγ-
μάτων είναι αδύνατον να μεταβληθεί». Συνεπώς, 
όπως είπε ο κ. Παυλίδης  «ένα 30 έως 35% θα 
παραμείνει και από το υπόλοιπο 65 με 70 % θα 
υπάρξει πάλι ένα ποσοστό που θα απομείνει 
μετά την επεξεργασία του με την μέθοδο των μικροοργανισμών, επομέ-
νως ένα ποσοστό περίπου 40% μίνιμουμ θα έπρεπε να έχει απομείνει 
μετά την επεξεργασία....». Κατόπιν τούτου, ο κ. Παυλίδης έθεσε το 
ερώτημα: «μετά την επεξεργασία της τοπικής αλλά και μεταφερόμενης 
από άλλες πόλεις λυματολάσπης, που φτάνει στους 100.000 τόνους 
το λιγότερο, οι 40.000 τόνοι που απομένουν, σχεδόν ένα βουνό, τι έ-
χουν απογίνει, αν έχουν μεταφερθεί, πώς και πού έχουν τοποθετηθεί», 
εκφράζοντας φόβους μήπως έχουν καταλήξει στην «Τάφρο 66». Στην 
περίπτωση αυτή, τόνισε, πρόκειται για «μια τεράστια οικολογική κατα-
στροφή στον τόπο μας και ένα τεράστιο οικολογικό σκάνδαλο».

Τι είπε αναλυτικά ο κ. Παυλίδης
Συγκεκριμένα ο κ. Παυλίδης στη συνέντευξή του ανέφερε ακριβώς 

τα εξής:
«Γνωρίζετε ότι τα τελευταία χρόνια και σίγουρα τα χρόνια της διοίκη-

σης Βοργιαζίδη, ο βιολογικός του Δήμου δόθηκε αρχικά σε ένα ποσο-
στό και προ δύο ετών καθ΄ολοκληρία σε κάποιον επιστήμονα εργολάβο 
κ. Γκανάτσιο. Αυτός ισχυρίζονταν και ισχυρίζεται  ότι είχε (τυχαία μάλι-
στα όπως δήλωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο) ανακαλύψει μια μέθοδο 
επεξεργασίας της λυματολάσπης με την βοήθεια μικροοργανισμών δι-
κής του παραγωγής, μέθοδο με την οποία εξαφάνιζε σε ποσοστό 100% 
την λυματολάσπη. Σημειώστε το ποσοστό 100%. Μάλιστα είχε τέτοια 
επιτυχία η μέθοδος αυτή, ώστε κάποια  αρκετά χρόνια,  πλειάδα Δήμων 
από όλα τα σημεία του ορίζοντα και πάρα πολλές μεγάλες βιομηχανίες, 
έστελναν την λυματολάσπη τους στον βιολογικό μας και την εξαφάνιση 
αυτής αναλάμβαναν οι  μικροοργανισμοί παραγωγής Γκανάτσιου. 

Προφανώς όλοι οι άλλοι Δήμοι δεν γνώριζαν την μέθοδο ή δεν θα 
ήθελαν να την εφαρμόσουν. Κι η δικιά μας η πόλη κι ο Δήμος μας γε-
νικότερα συγκέντρωνε τα απόβλητα άλλων πόλεων. Η Βέροια πλέον 
γινόταν γνωστή ανά την Ελλάδα ως λυματοαποδέκτης. Ίσως αυτό να 
ήταν το όνειρο τους και ο στρατηγικός σχεδιασμός τους. Η μεταφορά 
της λάσπης στο μεγαλείο της. Κάθε χρόνο αυξάνονταν και οι ενδιαφε-
ρόμενοι. Από την μακρινή Πάτρα και Ναύπακτο έως και πολύ κοντινές 
επιχειρήσεις. Μάλλον εκείνους τους συνέφεραν και τα μεταφορικά!  
Ίσως αυτοί γνώριζαν από λάσπη κι εμείς δεν γνωρίζουμε…. Όμως ξαφ-
νικά και όλως περιέργως σταμάτησαν να εισάγουν λυματολάσπη από 
τις άλλες πόλεις όταν δημοσιοποιήθηκε το θεμα.   

Όλη αυτή η ιστορία είχε πολλά ερωτήματα. Όπως και το ότι η ΔΕΥΑΒ 
(δηλαδή ο δημότης) πλήρωσε επιπλέον για ρεύμα στη ΔΕΗ και σε δι-
άρκεια πενταετίας περίπου 260.000€ παραπάνω. Το 2019 διακρίνουμε 
στα έξοδα της επιχείρησης 185.000 ευρώ μόνο για ρεύμα στον βιολογι-
κό! Είναι οφθαλμοφανές πλέον ότι έπεσαν οι μάσκες του Βοργιατζίδη 
και γκρεμίστηκε η χρηστή Διοίκηση του.  

Ενώ λοιπόν μπήκε το θεμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, συνέχισαν και 
φτάσαμε λοιπόν στο έσχατο σημείο ευτελισμού, να καλούνται οι Δημοτι-
κοί Σύμβουλοι να παρακολουθήσουν εκ του σύνεγγυς τα αποτελέσματα 
της μεθόδου στον τόπο εφαρμογής, όπου φυσικά και αρνηθήκαμε να 
μετάσχουμε σε ένα κακοστημένο θέατρο. Συμμετείχαν όμως ο Δή-
μαρχος, οι Αντιδήμαρχοι, στελέχη της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, ο 
Πρόεδρος της Επιχείρησης και τα υψηλόβαθμα Διευθυντικά στελέχη της 
Επιχείρησης.  Άνθρωποι με γνώση επί των βασικών θεμάτων, όπως 
της διατήρησης της ύλης και το αδύνατον της εξαφάνισης αυτής. Και με 
την παρουσία τους, την επιστημονική τους γνώση, την  σιωπή τους και 
την ανοχή τους  επιβεβαίωσαν τα λεγόμενα του εργολάβου....

Η Δημοτική Αρχή με την συνδρομή του προέδρου της ΔΕΥΑΒ, 
την σιωπηλή ανοχή των μεγάλης μερίδας μελών του Διοικητικού της 
Συμβουλίου, των υψηλόβαθμων στελεχών της επιχείρησης, που είναι 
αδύνατον να έχουν τέτοια επικίνδυνη άγνοια, πάσχισε μέχρι τέλους να 
συγκαλύψει την νοσηρή κατάσταση και να μην αποκαλυφθεί το περι-
βαλλοντικό έγκλημα που συντελέστηκε στον τόπο μας. Μαζί με αυτό, 
επιχειρήθηκε ο ενταφιασμός λογικών ερωτημάτων που σχετίζονται με 
το πως μια τέτοια εξόφθαλμη παραποίηση λογικής δεν αντιμετωπίστηκε 
από τους ιθύνοντες στην αφετηρία της!!!

Ζητήσαμε λοιπόν επίμονα και για μεγάλο διάστημα, να μας δοθεί 
η πιστοποίηση της μεθόδου. Καθότι δεν είναι δυνατόν να εφαρμόζεται 
μια μέθοδος επεξεργασίας λυματολάσπης, που εμπεριέχει επικίνδυνα 
στοιχεία για την υγεία των πολιτών και το περιβάλλον, χωρίς πιστο-
ποίηση κρατικού φορέα για την αποτελεσματικότητα αυτής και για την 
ασφάλεια της υγείας των πολιτών και της προστασίας του περιβάλλο-
ντος. Μετά από χρόνια και αδυνατώντας να αποσιωπήσει το γεγονός 
και κάτω από την φορτική πίεσή μας, ο εργολάβος έφερε και η Διοίκη-
ση της ΔΕΥΑΒ δια του Προέδρου κ. Διαμάντη εμφάνισε ένα έγγραφο 
από τμήμα του Πανεπιστημίου της Στουτγάρδης, το οποίο βάφτισαν 
«πιστοποίηση» και θεώρησαν ότι έτσι απαλλάχτηκαν από την βασική α-

πόδειξη ότι η μέθοδος αυτή δεν μπορεί να έχει τα 
αποτελέσματα που ισχυρίζεται. Το έγγραφο αυτό 
έφερε επιδεικτικά στο Συμβούλιο ο Πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΒ και περιχαρής μίλησε για τις κακόβουλες 
διαδόσεις σε βάρος ενός επιστήμονα και μιας 
επιχείρησης. Φαντάζομαι λοιπόν ότι η άποψη του 
συγκεκριμένου τμήματος του Πανεπιστημίου της 
Στουτγάρδης (που είναι και Τεχνικός Σύμβουλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά δήλωση του Πρό-
εδρου της ΔΕΥΑΒ) αλλά και του ίδιου καθηγητή, 
του υπογράφοντα την «πιστοποίηση» να είναι 
πέραν πάσης αμφιβολίας για την εγκυρότητα και 
την επιστημονικότητά της. 

Αφού λοιπόν κωλυσιέργησαν επί ένα τρίμη-
νο περίπου, μας έδωσαν το έγγραφο και την 
μετάφραση αυτού. Και τι αποδείχτηκε; Ότι δεν 
επρόκειτο για πιστοποίηση της μεθόδου, αλλά για 
μια επιβεβαίωση ότι η μέθοδος των μικροοργανι-
σμών, όπως αυτή, είναι δυνατόν να χρησιμοποιη-
θεί στην επεξεργασία λυματολάσπης. 

Αποστείλαμε λοιπόν ως συνδυασμός στο ίδιο 
Πανεπιστήμιο, στο Πανεπιστήμιο της Στουτγάρ-
δης, στο ίδιο τμήμα και στον ίδιο καθηγητή που 
υπέγραψε την πρώτη έρευνα της μεθόδου Γκα-
νάτσιου, επιστολή με την οποία τον ενημερώσαμε 
για την ιδιότητά μας και για το βασικό ερώτημα 
που ταλανίζει τον Δήμο μας πάνω από επτά χρό-
νια...  Το βασικό ερώτημα ήταν αν η συγκεκριμένη 
μέθοδος εξαφανίζει σε ποσοστό 100% λυματολά-

σπη και αν όχι (που ήταν βέβαιο) ποιο είναι το ποσοστό μείωσης της 
ύλης... Η απάντηση αποκαλυπτική του μεγέθους του σκανδάλου που 
τόσα χρόνια με την εγκληματική ανοχή του Δημάρχου Βοργιαζίδη, των 
υψηλόβαθμων στελεχών της Διοίκησης της ΔΕΥΑΒ και των Διοικήσεων 
αυτής συντελέστηκε στον τόπο μας.

Απάντησε : «Σε κάθε ποσότητα λυματολάσπης, ένα ποσοστό 30% 
έως 35%  είναι ανόργανη ύλη, η οποία είναι εκ των πραγμάτων α-
δύνατον να μεταβληθεί!!! Συνεπώς ένα 30 έως 35% θα παραμείνει 
οπωσδήποτε!!! Αλλά και από το υπόλοιπο 65 έως 70 % θα υπάρξει ένα 
ποσοστό που θα απομείνει μετά την επεξεργασία του με την μέθοδο 
των μικροοργανισμών!!! Συνεπώς ένα ποσοστό περί το 40% μίνιμουμ 
θα έπρεπε να έχει απομείνει μετά την επεξεργασία....

Και τώρα το ερώτημα και η καταγγελία. Στον βιολογικό έγινε επεξερ-
γασία δικής μας και μεταφερόμενης λυματολάσπης περί τις 100.000 
τόνους το λιγότερο!!! Συνεπώς πρέπει 40.000 τόνοι αυτής κάπου να 
έχουν μεταφερθεί και να έχουν τοποθετηθεί!!! Ένα βουνό...Που είναι ;

Αν έχει μεταφερθεί κάπου, που μεταφέρθηκε και με  ποια μέσα; Αν 
όχι, η πιο λογική σκέψη είναι ότι οδηγήθηκαν στην τάφρο 66 που συ-
νορεύει με τον βιολογικό και αν φτάσουμε σε αυτή τη σκέψη, ποιος μας 
διαβεβαιώνει ότι έγινε επεξεργασία του υπόλοιπου μέρους και δεν οδη-
γήθηκε όλη η ποσότητα στην τάφρο... Το καταλαβαίνετε όλοι ότι αυτό 
είναι μια τεράστια οικολογική καταστροφή στον τόπο μας. Ότι είναι ένα 
τεράστιο οικολογικό σκάνδαλο.Αν δε συνυπολογίσουμε την αναφορά 
καταγγελία του αρμόδιου υπαλλήλου κ. Πίσμπα, με την υπογραφή του 
Διευθυντή της επιχείρησης κ Αχτσή, αυτό είναι και το πιθανότερο σενά-
ριο...Τον λόγο πλέον έχει η δικαιοσύνη! Εμείς δεν θα επιτρέψουμε να 
μετατραπεί ο τόπος μας σε ένα μολυσμένο πέρα για πέρα τοπίο…Δεν 
θα επιτρέψουμε σε επιλήσμονες να συνεχίσουν την καταστροφική αυτή 
πολιτική...Είναι ντροπή για την γενιά μας και κίνδυνος για την υγεία των 
παιδιών μας. Όλα έχουν ένα όριο...Ως εδώ!»

…Και απολογισμός χρονιάς μετά τις γιορτές
Ο κ. Παυλίδης πριν αναφερθεί στο θέμα της συνέντευξης ενημέρω-

σε ότι λίγο μετά τα Χριστούγεννα θα ξανακαλέσει τα τοπικά ΜΜΕ, για 
έναν απολογισμό της χρονιάς που θα περιλαμβάνει «πολλά και ενδια-
φέροντα», όπως είπε.

Σ. Γκ.



Της Γ. Φωστηροπούλου
 – Προέδρου 
του ΔΣ του «Έρασμου»

Πριν 14 χρόνια «γεννήθηκε» 
ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμ-
βασης «Έρασμος» και μαζί του 
και ένας καθημερινός αγώνας για 
την προστασία και τη φροντίδα 
της κακοποιημένης γυναίκας. 
«Γεννήθηκε» η ελπίδα για ένα 
καλύτερο «σήμερα» και κυρίως 
«αύριο» χωρίς, ή τουλάχιστον με 
λιγότερη έμφυλη βία. 

Μια ελπίδα που ήδη αποτελεί 
απτή πραγματικότητα, χάρη στη συμπόρευση μερικών δυνα-
μικών γυναικών από την κοινωνία της Βέροιας, με πρωταγω-
νίστριες, μεταξύ άλλων, την τότε Δικηγόρο και πρώτη Πρόεδρο 
του Συλλόγου Παρθένα Παπαδοπούλου – Τσίρκα,  την τότε  
Διευθύντρια της Πρόνοιας Ειρήνη Κοτρίδου – Χαμαλή, την τότε 
Εκπαιδευτικό Παρθένα Σκεντερίδου (σήμερα όλες συνταξιούχοι) 
κ.α.  που έδωσαν «σάρκα και οστά» στον «Έρασμο», διαμορφώ-
νοντας την πρώτη σωματειακή του διάρθρωση, με «εργαλείο» 
την άρτια τεχνογνωσία της επαγγελματικής τους πείρας, μα πά-
νω από όλα με κίνητρο και οδοδείκτη την αγάπη που συνέχει το 
πνεύμα του ανιδιοτελούς εθελοντισμού.

Με πολύ ζήλο και αυταπάρνηση από πλευράς τους, με δα-
πάνη ιδίων πόρων και προσωπικού χρόνου και κόπου, μέσα 
σε λίγους μόλις μήνες, από την πρώτη σύσταση του Συλλόγου, 
με επικυρωμένο καταστατικό και συγκρότηση αρμόδιων διοι-
κητικών οργάνων, έγιναν τα πρώτα ουσιαστικά βήματα, ώστε ο 
«Έρασμος» να αποκτήσει μέλη, να τα πολλαπλασιάσει και να 
αναλάβει ουσιαστικό ρόλο κοινωνικής παρέμβασης στα τοπικά 

μας πράγματα. 
Αυτή η «συστράτευση» μας «έδεσε» με το αυτό φρόνημα 

μιας κοινής αποστολής αλλά και με μια σθεναρή φιλία που μας 
έριξε δυναμικά σε καθημερινές μάχες – πολλές εξ αυτών νι-
κηφόρες – ενός ακήρυκτου πολέμου της άνισης αναμέτρησης 
χιλιάδων γυναικών με το φόβο, τη σιωπή και την κοινωνική συ-
γκάλυψη κάθε μορφής βίας. 

Με την τότε σημαντική αρωγή του Δήμου Βέροιας και τη 
συνεργασία των τοπικών αρχών, ο πρώτος Ξενώνας Βραχείας 
Διαμονής κακοποιημένων γυναικών στο κέντρο της Βέροιας έγινε 
ένα ασφαλές καταφύγιο για κακοποιημένες γυναίκες με τα παιδιά 
τους, σε μια εποχή που, ελλείψει πόρων και υποδομών, χωρίς 
ουσιαστική στήριξη από την Πολιτεία, οργανωμένες δομές του 
ιδίου αντικειμένου υπήρχαν ελάχιστες σε όλη την Ελλάδα, ίσως 
μετρημένες στα δάκτυλα του ενός χεριού. Εκατοντάδες δράσεις 
ενημερωτικού χαρακτήρα με θεματικές ημερίδες και καλλιτεχνι-
κές εκδηλώσεις, κράτησαν και κρατούν για χρόνια σε εγρήγορση 
την κοινή γνώμη, ενώ η ένταξή μας στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ, με την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού,  που 
άνοιξε άλλους δρόμους και προοπτικές για μια δυναμικότερη 
εξωστρέφεια του «Έρασμου» στην κοινωνία, υπήρξε η κορωνίδα 
των αγώνων μας.

14 χρόνια μετά, και έπειτα από τις πρόσφατες εκλογές για 
την ανάδειξη των νέων διοικητικών μας οργάνων, δεν μπορού-
με να μην εκφράσουμε τη θλίψη και τη  συγκίνησή μας για την 
…«αποστράτευση» της Ειρήνης Κοτρίδου – Χαμαλή από το ΔΣ,  
καθώς και την εκούσια μετατόπιση από την «πρώτη γραμμή» 
της διοίκησης στα… «μετόπισθεν» των αναπληρωματικών με-
λών,  της Παρθένας Παπαδοπούλου – Τσίρκα, οι οποίες ωστόσο 
μας διαβεβαίωσαν ότι θα παραμείνουν πάντοτε στο πλευρό του 
«Έρασμου», ως αρωγοί σε κάθε περίσταση και με κάθε τρόπο, 
καταθέτοντας αφειδώς την πολύτιμη εμπειρία τους στο έργο μας.   

Και εμείς με τη σειρά μας διαβεβαιώνουμε τις δύο συναγω-
νίστριές μας ότι ο καθημερινός αγώνας 
κατά της γυναικείας κακοποίησης θα 
παραμένει αδιάλειπτος και αμείωτος,  
με ενθουσιασμό, εγρήγορση και προ-
παντός εθελοντισμό.

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021  

Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού 

άνθρακα και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
•Μεγάλες αποστάσεις 
•Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
•Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
•Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)
ΚΛΙΦΟΡΝΤ Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΣΚΥΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΜΟΥ-

ΖΟΥΡΑΚΗ
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Παρασκευή 10/12 στις 17.30
Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/11 στις 18.00
Σκηνοθεσία: ΓΟΥΟΛΤ ΜΠΕΚΕΡ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΟΝ
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Ενκάντο: Ενας Κοσμος Μαγικός
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Παρασκευή 10/12 - Κυριακή 12/12 στις 18.00 
Σάββατο 11/12 στις 17.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Μπάιρον Χάουαρντ, Τζάρεντ 
Μπους Σενάριο: Τζάρεντ Μπους, Σαρλίς Κάστρο 
Σμιθ

THE BLACK BACHELOR
Προβολές στην Αίθουσα 1&2:   Πέμπτη 9/12 – 

Παρασκευή 10/12 –Κυριακή 12/12 – Δευτέρα 13/12 
– Τρίτη 14/12 – Τετάρτη 15/12 στις 20.30 

Σάββατο 11/12 στις 19.30 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 

αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ
Σενάριο: ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ & ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡ-

ΔΑΝΟΥ Ηθοποιοί: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ 
ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ, ΒΙΒΙΑΝ ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ, ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙ-
ΝΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΙΣΚΑ-
ΔΟΥΡΑΚΗΣ, ΤΑΚΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΟΥ, ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΗΛΙΑΣ , ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΙΚΟΥΔΗ, ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΝΑ-
ΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ, 
ΚΑΤΙΑ ΤΑΡΑΜΠΑΝΚΟ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΡΟΣ

«O Οίκος Gucci»
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 9/12 – Πα-

ρασκευή 10/12 – Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/12 
στις 20.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 
ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία Ρίντλει Σκοτ
Σενάριο Μπέκυ Τζόνστον, Ρομπέρτο Μπεντιβέ-

νια 
Πρωταγωνιστούν Lady Gaga, Άνταμ Ντράιβερ, 

Τζάρεντ Λέτο, Τζέρεμι Άιρονς, Τζακ Χιούστον. Συμ-
μετέχουν οι Σάλμα Χάγιεκ και ο Αλ Πατσίνο

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 
2 επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον πα-
ρακάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/12/21 - 15/12/21

Στη Βέροια σήμερα 
η Πρέσβειρα και ο Γενικός 

Πρόξενος της Κούβας 
 

Η Πρεσβεία της Δημοκρα-
τίας της Κούβας στη Ελλάδα, 
η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, η 
Δημοτική Βιβλιοθήκη «Θεα-
νώ Ζωγιοπούλου»,  ο Σύν-
δεσμος Φιλολόγων Ημαθί-
ας, οι εκδόσεις Τόπος και το 
Βιβλιοπωλείο «Ηλιοτρόπιο» 
σας καλούν στην εκδήλωση 
– παρουσίασης του βιβλί-
ου του Jose Oriol Merrero 
Martine Ο ΧΟΣΕ ΜΑΡΤΙ 
ΚΑΙ ΤΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΤΟΙ-
ΧΕΙΟ», σήμερα Παρασκευή 
10 Δεκεμβρίου 2021, στις 
7.00 μ.μ, στην Αντωνιάδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών 
Βέροιας

Για το βιβλίο θα μιλήσουν 
οι:

Αλέκος Χατζηκώστας, δη-
μοσιογράφος – συγγραφέας

Ευγενία Καβαλλάρη, πρό-
εδρος Συνδέσμου Φιλολό-
γων Ημαθίας

Και ο Jose Oriol Merrero Martine, συγγραφέας του βιβλίου και Γενικός Πρό-
ξενος της Δημοκρατίας της Κούβας στην Ελλάδα.

Θα χαιρετίσει η Zelmys Maria Dominguez Cortina πρέσβειρα της Κούβας
Θα συντονίσει ο Δημήτρης Ταχματζίδης μέλος του Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλο-

λόγων Ημαθίας
Κείμενα θα διαβάσουν οι φιλόλογοι:
Λευτέρης Κορυφίδης
Δέσποινα Καρυπίδου
*Θα τηρηθούν όλες οι προβλεπόμενες υγειονομικές ρυθμίσεις.We believe in heroes... 

Ο Αναστασιάδης Αγάπιος 
θα  προσφέρει την κατασκευή 
των κουζινών στο νέο ΚΔΗΦ 

στην Πατρίδα Βέροιας

Και πώς να μην πιστεύεις στους ήρωες όταν υπάρχουν σήμερα ήρωες σαν τον Α-
ναστασιάδη Αγάπιο, ένας άνθρωπος που έχει προσφέρει πάρα πολλά εδώ και χρόνια 
μέσω χρηματικών δωρεών στο ΚΔΗΦ Αλεξάνδρειας, προσφέρει σήμερα με την κατα-
σκευή των κουζινών για την κατασκευή του νέου ΚΔΗΦ στην Πατρίδα Βέροιας και μας 
υπόσχεται ότι θα προσφέρει στο μέλλον σε ότι έχουν ανάγκη τα παιδιά της άνοιξης…

Πόσα ευχαριστώ άραγε μπορούν να χωρέσουν σε ένα κείμενο;
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νο-

μού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης 
και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, 
ευχαριστούν θερμά τον Αναστασιάδη Αγάπιο και την Εταιρεία LA CUCINA ΑΝΑΣΤΑ-
ΣΙΑΔΗΣ και ανταποδίδουν με την προσφορά του του πρεσβευτή τους, του bili, για να 
συνυπάρχουμε όλοι μαζί στην κοινωνία, όσο διαφορετικοί και αν μοιάζουμε άλλο τόσο 
ίδιοι είμαστε.

Βάλτε τον bili στη ζωή σας, πάρτε τον στα χέρια σας, σαν να κρατάτε εμάς και το 
μέλλον μας. Εμείς πιστεύουμε στους Ήρωες και τους δίνουμε ζωή - γίνε και εσύ ένας 
από αυτούς!

Σημ. Το όνομα του bili προέρχεται από την λέξη disa-bili-ty που αποτελεί τον επίση-
μο όρο στα αγγλικά για τα άτομα με αναπηρία.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ.

14 χρόνια μετά….  Ένας απολογισμός 
με ανάμικτα συναισθήματα



Την Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου
Διπλή συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Αλεξάνδρειας 
 Ειδική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Αλε-
ξάνδρειας θα πραγματοποι-
ηθεί δια τηλεδιάσκεψης την 
13η Δεκεμβρίου 2021 ημέ-
ρα Δευτέρα και ώρα 18:00, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν.3852/2010, 
όπως τροποποιήθηκε α-
πό το N. 4555/18 (ΦΕΚ 
133/19.07.2018 τεύχος Α’), 
για συζήτηση και λήψη από-
φασης στα εξής θέματα ημε-
ρήσιας διάταξης:

1. Ψήφιση ή μη του Προ-
ϋπολογισμού εσόδων-εξόδων Δήμου Αλεξάνδρειας οικονομικού έτους 
2022 (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ)

2. Λήψη απόφασης για την ψήφιση ή μη του σχεδίου του «Ολοκλη-
ρωμένου Πλαισίου Δράσης» (Ο.Π.Δ.) Δήμου Αλεξάνδρειας για το έτος 
2022 (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ)

Από αστυνομικούς της Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας 
Σύλληψη για διακίνηση 

ναρκωτικών και καλλιέργεια 
17 δενδρυλλίων κάνναβης σε οικία

-Εντοπίστηκαν και ποσότητες κοκαΐνης, 
κατεργασμένης κάνναβης και πάνω από 7.000 ευρώ

Οι συντονισμένες ενέρ-
γειες των αστυνομικών της 
Ομάδας Δίωξης Ναρκωτι-
κών του Τμήματος Ασφάλει-
ας Βέροιας, είχαν ως αποτέ-
λεσμα να συλληφθεί χθες (8 
Δεκεμβρίου 2021) το βράδυ 
σε περιοχή της Θεσσαλονί-
κης, ημεδαπός άνδρας, για 
διακίνηση ναρκωτικών ουσι-
ών και καλλιέργεια δενδρυλ-
λίων κάνναβης.

Ειδικότερα, σε έρευνα 
που έγινε σε διαμέρισμα 
που διαμένει διαπιστώθηκε 
να καλλιεργεί σε ειδικά δια-
μορφωμένο χώρο συνολικά 
17 δενδρύλλια κάνναβης ύ-
ψους από 100 έως 150 εκατοστών, τα οποία εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν.

Κατασχέθηκε και ο εξοπλισμός που χρησιμοποιούσε για την καλλιέργεια των δενδρυλλίων κάν-
ναβης (υφασμάτινες ντουλάπες, φίλτρο εξαερισμού, αφυγραντήρας, υγρό λίπασμα, λάμπες ανάπτυ-
ξης – ωρίμανσης κ.α.).

Επίσης στους χώρους του διαμερίσματος βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:
• 2 κιλά και 956 γραμμάρια κατεργασμένης κάνναβης (σοκολάτα),
• 1 κιλό και 545 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης,
• 48 γραμμάρια κοκαΐνης,
• 1,7 γραμμάρια κεταμίνης,
• 17 σπόροι κάνναβης,
• 2 ηλεκτρονικές ζυ-

γαριές ακριβείας με υπο-
λείμματα κάνναβης και

• το χρηματικό ποσό 
των 7.015 ευρώ. 

Ο συλληφθείς, με την 
κακουργηματικού χαρα-
κτήρα δικογραφία που 
σχηματίσθηκε σε βάρος 
του, θα οδηγηθεί στον 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Θεσσαλονίκης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο TOSHUA JOHN SHATTALAS

GUPPY του Andreas και της Jenifer 
Louise, το γένος Guppy, που γεννήθηκε 
στο Ηνωμένο Βασίλειο Wales Cardiff 
και κατοικεί στη Σωτήρα Αμμοχώστου 
Κύπρου και η DEDROVAENKELEDA 
του Bujar και της Manushage, το γένος 

Sllami, που γεννήθηκε στο Κουκιάν Ελμπασάν Αλβανίας 
και κατοικεί στη Σωτήρα Αμμοχώστου Κύπρου, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δη-
μαρχείο Παραλιμνίου Κύπρου.

«Απάντηση» στην επίσκεψη 
Ν. Παππά στην Ημαθία

Η πρόσφατη επίσκεψη στην Ημαθία του Νί-
κου Παπά, του πάλαι ποτέ πανίσχυρου στελέ-
χους του ΣΥΡΙΖΑ και σήμερα κατηγορούμενου 
για αδίκημα που συνδέεται με τον διαγωνισμό και 
τους χειρισμούς του στην υπόθεση των τηλεοπτι-
κών αδειών το 2016, επί της ουσίας είναι αδιάφο-
ρη. Η μόνη είδηση που βγήκε από την επίσκεψη 
είναι ότι  ο κ. Παππάς, συνοδεύονταν από τοπικά 
στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ αλλά και στελέχη άλλων 
κομμάτων (οσονούπω). Όσο για τις αναφορές 
που έγιναν στη διάρκεια της φωτογράφησης του, 
θα υπενθυμίσουμε προς κάθε ενδιαφερόμενο ότι 
πρόκειται για εκκρεμότητες χρόνων για τις οποίες 
γίνονται προσπάθειες να κοπούν γόρδιοι δεσμοί 
και να δρομολογηθούν λύσεις. Κάτι βέβαια που 
οι ίδιοι δεν έκαναν στα χρόνια που κυβερνούσαν. 
Εκ μέρους μας δεν υπάρχει καμία πρόθεση να 
μην  παραδεχθούμε την αλήθεια και ούτε πρόκειται να τοποθετήσουμε μουσαμάδες για να τα καλύψουμε (ξέρει 
αυτός). 

Η Νέα Δημοκρατία είναι εδώ για να επιταχύνει διαδικασίες, να παράγει έργο και αυτό το βλέπουν ήδη καθημε-
ρινά οι πολίτες της Ημαθίας. Οι πολίτες είναι αυτοί που μας ενδιαφέρουν και όχι οι πολιτικάντηδες. 

ΝέαΔημοκρατία
ΔιοικούσαΕπιτροπήΕκλογικήςΠεριφέρειαςΗμαθίας

Δ.Ε.Ε.Π.Ημαθίας

Ένωση Παλαιών Προσκόπων 
Βέροιας: Αναβολή Ολομέλειας 

λόγω πανδημίας
Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων 

Βέροιας (ΕΠΠΒ) αναβάλλει την ο-
λομέλεια που ανακοινώθηκε για το 
Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2021 στο 
Προσκοπικό Κέντρο Καστανιάς, λό-
γω της πανδημίας και των προβλη-
μάτων που επισύρει. 

Για τον καθορισμό νέας ημερο-
μηνίας θα υπάρξει σχετική ανακοί-
νωση.

«Δεν φοβόμαστε, προφυλαγόμαστε και προφυλάσσουμε τα 
αγαπημένα μας πρόσωπα και την κοινωνία. Νοιαζόμαστε, συμμε-
ριζόμαστε, διατηρούμε την Προσκοπική ζωντάνια και αδελφοσύνη», 
αναφέρει σε ανακοίνωσή της η ομάδα συντονισμού της ΕΠΠΒ.
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ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

10  Δεκεμβρίου 2021 στις 3.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικό-
λαος Αθαν. Τσέγκος σε ηλικία 75 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

10  Δεκεμβρίου 2021 στις 12.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Θεο-
δώρου Κορυφής Ημαθίας (Κοιμη-
τήρια) ο Λάζαρος Θεοδ. Θεοδω-
ρίδης σε ηλικία 56 ετών. 

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κων/νου και Ελέ-
νης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, γιου, 
πατέρα, πεθερού, παππού, 
αδελφού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΦΙΛ.
ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Ο Πατέρας
Η κόρη και ο γαμπρός

Τα εγγόνια 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Στεφάνου Βέροι-
ας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ.
ΣΙΟΥΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά,
Η εγγονή, 

Τα αδέλφια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροι-
ας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας αδελ-
φού και εξάδελφου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΘΕΟΧ.
ΣΑΒΒΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο αδελφός, 
Τα ξαδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς

Θα δοθεί δεξίωση στο ξενοδοχείο «Αιγές»

Ιερό σαρανταλείτουργο
Εις τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα-Κυριωτίσσης Βεροίας 

θα τελείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νο-
εμβρίου 2021 έως 25 Δεκεμβρίου 2021.

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
 Ο Αρχιμανδρίτης 

Σωσίπατρος Πιτούλιας, 
ομιλητής την Κυριακή 

12 Δεκεμβρίου
Tὴν Κυριακὴ 12 Δεκεμ-

βρίου στὶς 7 τὸ ἀπόγευμα 
στὸν Ἱερὸ Μητροπολιτικὸ 
Ναὸ Ἁγίων Ἀποστόλων 
Πέτρου καὶ Παύλου Βεροί-
ας ὁμιλητὴς στοὺς «Ἀκα-
δημαϊκοὺς Διαλόγους» θὰ 
εἶναι ὁ Πανοσιολογιώτατος 
Ἀρχιμανδρίτης Σωσίπα-
τρος Πιτούλιας, Ἀρχιερα-
τικὸς Ἐπίτροπος Περιχώ-
ρων Βεροίας, ὁ ὁποῖος θὰ 
ἀναπτύξῃ τὸ θέμα: «Ἂς 
γίνουμε Ἐκκλησία». 

Εἴσοδος ἐλεύθερη 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

Αλεξάνδρεια 09-12-2021  
Αριθ. Πρωτ.  24882

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Εκμίσθωσης Χώρου εντός της περιμέτρου της Δομής Υπο-

δοχής Πολιτών Τρίτων Χωρών ή Ανιθαγενών που έχουν αιτηθεί 
Διεθνή Προστασία Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 22α Δεκεμβρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 09:00 – 10:00  π.μ. θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προ-
φορική δημοπρασία, στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας 
για την εκμίσθωση χώρου εμβαδού 30,00 τ.μ. στον οποίο θα 
τοποθετηθεί μια τροχήλατη αυτοκινούμενη καντίνα, βάσει του 
αριθμού των διαμενόντων στο χώρο parking των αυτοκινήτων, 
εντός της περιμέτρου της Δομής Υποδοχής Πολιτών Τρίτων 
χωρών ή Ανιθαγενών που έχουν αιτηθεί Διεθνή Προστασία Δή-
μου Αλεξάνδρειας.  

Επαναληπτική   ορίζεται η 29η Δεκεμβρίου 2021  ημέρα Τε-
τάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσ-
δήποτε ενδιαφερόμενος.              

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην αρίθ. 406/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου  Αλεξάνδρειας.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται 
στη Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαρι-
ότητας – Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 
2 στην Αλεξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο 
τηλέφωνο 23333 51304.

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

 Την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος 
Κουλούρας. 

Δήμος Αλεξάνδρειας: “
Ημέρα Αγάπης, Ανθρωπιάς 

και Αλληλεγγύης” 
για το Κοινωνικό Παντοπωλείο

Το Κοινωνικό Παντοπω-
λείο του Αυτοτελούς Τμήμα-
τος Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Πολιτισμού του 
Δήμου Αλεξάνδρειας, απο-
τελεί μια βασική δομή αλ-
ληλεγγύης και προσφοράς 
για τις οικονομικά ευάλωτες 
οικογένειες της πόλης μας.

Κάθε χρόνο πραγματο-
ποιούνταν η εκδήλωση “Η-
μέρα Αγάπης, Ανθρωπιάς 
και Αλληλεγγύης” στα super 
market της πόλης για την 
ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου. Ωστόσο, φέ-
τος λόγω των συνθηκών δεν 
μπορεί να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση, οπότε είναι απαραίτητη η άμεση 
στήριξη από όλους μας.

Γι’ αυτό το λόγο, καλούνται πολίτες, επιχειρήσεις, σχολεία και σύλλογοι  να 
συμβάλουν στο έργο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, προσφέροντας τρόφιμα μα-
κράς διαρκείας (ελαιόλαδο, μακαρόνια, αλεύρι, ρύζι, όσπρια, ζάχαρη, γάλα, κον-
σέρβες κλπ), είδη προσωπικής περιποίησης και υγιεινής, αλλά και Χριστουγεννιά-
τικα εδέσματα (γλυκά – σοκολάτες) και παιχνίδια για μικρά παιδιά, έτσι ώστε όλοι 
μαζί να προσφέρουν χαρά και αγάπη τις Άγιες μέρες σε όλες τις οικογένειες που 
έχουν ανάγκη.

 Η συγκέντρωση πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις του Κοινωνικού Πα-
ντοπωλείου, Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, Τηλ. 2333053071-2, ΔΕΥΤΕΡΑ 
– ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρες 8:30 – 15:30 .

Κάλεσμα για προσφορά αίματος, 
από την Εύξεινος Λέσχη  Βέροιας   

Η  Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας   καλεί  τα  μέλη  και  τους  φίλους της   να  δεί-
ξουν   για  άλλη  μια  φορά   την  αλτρουιστική  τους  διάθεση  και  συμπαράστα-
ση  στον  άγνωστο  συνάνθρωπο  μας,  προσφέροντας  10  λεπτά  από  το  χρό-
νο  τους, δίνοντας  αίμα  για  όλους  που  το    έχουν   ανάγκη. 

Η ανεκτίμητη προσφορά σε αίμα, ιδιαίτερα αυτές τις δύσκολες ημέρες, δίνει 
ελπίδα και πάνω απ’ όλα ποιότητα ζωής σε χιλιάδες συνανθρώπους μας, χωρίς  
να  στερεί  κάτι  από  τους  δότες.΄΄ Τώρα  μπορείς  αύριο  ίσως  να  το  χρεια-
σθείς  και  εσύ΄΄ ας  είναι  το  σύνθημα  μας  και  η  έμπρακτη   αγάπη  μας  για 
τον πλησίον μας. Οι  ενδιαφερόμενοι  παρακαλούνται  να προσέρχονται στο Γ.Ν. 
Βεροίας  λαμβάνοντας τα αναγκαία μέτρα  για  να  δώσουν  αίμα  στο σχετικό 
λογαριασμό  της τράπεζας  αίματος  της  Ευξείνου  Λέσχης  Βέροιας. Επιπλέον 
πληροφορίες παρέχονται  στο 23310 29600. 

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος    Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία



Του Ευθύμιου Παπαδόπουλου*

Η ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών στον εργασιακό χώρο 
συνοδεύεται και από την αλλαγή δεξιοτήτων του εργατικού δυ-
ναμικού. Η εισαγωγή στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση – στον 
κόσμο της ψηφιοποίησης, του αυτοματισμού και της τεχνητής 
νοημοσύνης – θα επιταχύνει τις αλλαγές αυτές.

Η ανάγκη για ορισμένες δεξιότητες, όπως τεχνολογικές, 
κοινωνικές και συναισθηματικές δεξιότητες, θα αυξηθεί. Ενώ 
η ζήτηση για άλλες, συμπεριλαμβανομένων των σωματικών 
και χειρωνακτικών δεξιοτήτων, θα μειωθεί. Οι αλλαγές αυτές, 
θα απαιτήσουν από τους εργαζόμενους να καλλιεργήσουν πε-
ραιτέρω τις υπάρχουσες δεξιότητές τους (upskilling) ή να απο-
κτήσουν νέες (reskilling). Οι εταιρείες/οργανισμοί επιπλέον, θα 
πρέπει να επανεξετάσουν τον τρόπο με τον οποίο οργανώνεται 
πλέον η εργασία εντός των δομών τους.

Η εκπαίδευση μπορεί να προσφέρει τεράστια οφέλη στους 
οργανισμούς που θα την πραγματοποιήσουν ορθά. Σε πα-
γκόσμιο επίπεδο, το 66% των εργοδοτών αναμένει απόδοση 
επένδυσης (ROI) για αναβάθμιση δεξιοτήτων και επαναπρο-
σαρμογή των υπαλλήλων τους, εντός ενός έτους.

Η επαναπροσαρμογή των δεξιοτήτων (reskilling) περιλαμ-
βάνει τη διδασκαλία νέων δεξιοτήτων στους υπαλλήλους, ώστε 
να μπορούν να κάνουν διαφορετικές δουλειές από αυτές που 
έχουν σήμερα. Συχνά απαιτεί την αναζήτηση ατόμων με «συ-
ναφείς δεξιότητες» που είναι κοντά στις νέες δυνατότητες που 
χρειάζεται ο οργανισμός/εταιρεία. Η επανεκπαίδευση παρέχει 
μια μαθησιακή εμπειρία που επιτρέπει μετάβαση από τη μια 
εργασία στην άλλη.

Η αναβάθμιση των δεξιοτήτων (upskilling) προχωρά πε-
ρισσότερο από την ανανέωση των δεξιοτήτων (reskilling),  
παρέχοντας συνεχή εκπαίδευση που επιτρέπει στους ανθρώ-
πους να προωθήσουν τη σταδιοδρομία τους με πιο ουσιαστι-
κούς τρόπους. Επικεντρώνεται περισσότερο στο να βοηθά το 
προσωπικό να σκέφτεται στρατηγικά, κριτικά και ολιστικά, σε 
ολόκληρο τον οργανισμό, ενώ του διδάσκει εργαλεία για να το 
βοηθήσει να αυτοματοποιήσει τις καθημερινές εργασίες. Αυτό 
στη συνέχεια ελευθερώνει χρόνο στους εργαζομένους για να 
δοκιμάσουν νέους ρόλους και να σκεφτούν περισσότερο τη 
μεγάλη εικόνα (του οργανισμού, της αγοράς, της κοινωνίας, την 
προσωπική).

Για τις εταιρείες, είναι πολύ πιο εύκολο να κλείσουν τα κε-
νά δεξιοτήτων του προσωπικού τους μέσω της αναβάθμισης 
(upskilling). Οι εργαζόμενοι μαθαίνουν πώς να χρησιμοποιούν 
επιδέξια ψηφιακά εργαλεία και κατανοούν καλύτερα την επιχεί-
ρηση, τις μεταβαλλόμενες διαδικασίες της και τις θέσεις εργα-
σίας που θα χρειαστούν για το μέλλον. Κατ’ αυτό τον τρόπο, οι 
εργαζόμενοι μπορούν να διαδραματίσουν πολύ πιο ενεργό ρό-
λο στην προώθηση της καινοτομίας και του μετασχηματισμού 
εντός του οργανισμού και είναι καλύτερα προετοιμασμένοι για 
έναν επιταχυνόμενο ρυθμό αλλαγής.

Μέσα στα επόμενα 10 έως 15 χρόνια, η υιοθέτηση τεχνολο-
γιών αυτοματισμού και τεχνητής νοημοσύνης θα μεταμορφώσει 
τον χώρο εργασίας καθώς οι άνθρωποι αλληλοεπιδρούν όλο 
και περισσότερο με όλο και πιο έξυπνες μηχανές. Αυτές οι τε-
χνολογίες, και αυτή η αλληλεπίδραση ανθρώπου-μηχανής, 
θα αποφέρουν πολυάριθμα οφέλη με τη μορφή υψηλότερης 
παραγωγικότητας, αύξησης του ΑΕΠ, βελτιωμένης εταιρικής 
απόδοσης και νέας ευημερίας, αλλά θα αλλάξουν επίσης τις 
δεξιότητες που απαιτούνται από τους εργαζόμενους.

Όλες οι τεχνολογικές δεξιότητες, τόσο προηγμένες όσο και 
βασικές, θα δουν σημαντική αύξηση της ζήτησης. Οι προηγ-

μένες τεχνολογίες απαιτούν ανθρώπους που κατανοούν πώς 
λειτουργούν και μπορούν να τις αναπτύξουν και να τις προσαρ-
μόσουν. Τα άτομα με αυτές τις δεξιότητες θα είναι αναπόφευκτα 
μειοψηφία. Ωστόσο, υπάρχει επίσης σημαντική ανάγκη για 
όλους να αναπτύξουν βασικές ψηφιακές δεξιότητες για τη νέα 
εποχή του αυτοματισμού.

Η υιοθέτηση προηγμένων τεχνολογιών στο χώρο εργασίας 
θα αυξήσει την ανάγκη για εργαζομένους με καλά συντονισμέ-
νες κοινωνικές και συναισθηματικές δεξιότητες — δεξιότητες 
που οι μηχανές απέχουν πολύ από το να κατακτήσουν. Ενώ 
ορισμένες από αυτές τις δεξιότητες, όπως η ενσυναίσθηση, 
είναι έμφυτες, άλλες, όπως η προηγμένη επικοινωνία, μπορούν 
να βελτιωθούν και να διδαχθούν. Η αύξηση της ζήτησης για 
επιχειρηματικότητα και ανάληψη πρωτοβουλιών θα είναι η τα-
χύτερα αναπτυσσόμενη σε αυτήν την κατηγορία. Η ανάγκη για 
ηγεσία και διαχείριση άλλων, θα αυξηθεί επίσης έντονα.

Θα υπάρξει μια στροφή στη ζήτηση προς υψηλότερες γνω-
στικές δεξιότητες. Η έρευνά διαπιστώνει μια μετατόπιση από 
δραστηριότητες που απαιτούν μόνο βασικές γνωστικές δεξι-
ότητες σε εκείνες που χρησιμοποιούν υψηλότερες γνωστικές 
δεξιότητες. Η ζήτηση για υψηλότερες γνωστικές δεξιότητες, 
όπως η δημιουργικότητα, η κριτική σκέψη, η λήψη αποφάσεων 
και η σύνθετη επεξεργασία πληροφοριών, θα αυξηθεί. Ωστόσο, 
οι εργασιακές δραστηριότητες που απαιτούν μόνο βασικές 
γνωστικές δεξιότητες, όπως ο βασικός γραμματισμός και η 
αριθμητική, θα μειωθούν καθώς προχωρά η αυτοματοποίηση. 
Οι βασικές δεξιότητες εισαγωγής και επεξεργασίας δεδομένων 
θα επηρεαστούν ιδιαίτερα από την αυτοματοποίηση. Η πτώση 
θα είναι σε όλους σχεδόν τους τομείς καθώς οι μηχανές ανα-
λαμβάνουν όλο και περισσότερο απλές εργασίες εισαγωγής 
δεδομένων.

Η ανάγκη για τις περισσότερες φυσικές και χειρωνακτικές 
δεξιότητες θα μειωθεί, αλλά θα παραμείνουν η μεγαλύτερη κα-
τηγορία δεξιοτήτων εργατικού δυναμικού. Η ζήτηση για σωμα-
τικές και χειρωνακτικές δεξιότητες μειώνεται εδώ και 15 έως 20 
χρόνια, και αυτή η πτώση θα συνεχιστεί με την αυτοματοποίη-
ση. Ο συνδυασμός σωματικών και χειρωνακτικών δεξιοτήτων 
που απαιτούνται στα επαγγέλματα θα αλλάξει ανάλογα με τον 
βαθμό στον οποίο μπορούν να αυτοματοποιηθούν οι εργασια-
κές δραστηριότητες.

Παρόλες τις αλλαγές που θα πραγματοποιηθούν, η δυνα-
τότητα να συνυπάρξουμε με αυτές είναι καθαρά στη θέληση 
μας να προσαρμοστούμε. Σ’ αυτή την προσαρμογή, σημαντικό 
ρόλο θα παίξουν α) οι εταιρείες και πόσο θα θελήσουν να εκ-
παιδεύσουν το προσωπικό τους, β) ο καθένας από εμάς και 
πόσο είναι αποφασισμένος να ακολουθεί μία δια βίου μάθηση 
και αποδοχή αλλαγής επαγγελματικού ρόλου και χώρου, γ) οι 
κρατικές αρχές – και σε μεγάλο βαθμό οι τοπικές αρχές – πόσο 
οργανωμένες είναι και τι θέληση έχουν να παρέχουν τα κατάλ-
ληλα εκπαιδευτικά εργαλεία για την εκπαίδευση των πολιτών 
τους, ανεξαρτήτως ηλικίας.

Βιβλιογραφία
-“Skill shift: Automation and the future of the work force”, 

Jacques Bughin, Eric Hazan, Susan Lund, Peter Dahlström, 
Anna Wiesinger, Amresh Subramaniam,  23/5/2018, McKinsey 
Global Institute.

-“Upskill, reskil l or hire? A guide to smarter skil l 
development”, PwC_ProEdge.

*Σύμβουλος Επιχειρήσεων – Business Coach
NitLab Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας  
efthimiospapado@hotmail.com
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Έως τις 20 Δεκεμβρίου οι ενστάσεις για 
τον παγετό σε Πλατύ και Κεφαλοχώρι
Ανακοινώνεται ότι ο πίνακας με τα πορίσματα εκτίμησης των ζημιών από το 

ζημιογόνο αίτιο ΠΑΓΕΤΟΣ της 28/03/2021 στις καλλιέργειες παραγωγών των Κοι-
νοτήτων ΠΛΑΤΕΟΣ και ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, θα βρίσκονται στο Δημαρχείο Αλεξάν-
δρειας δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες από τις 08/12/2021 έως 20/12/2021, για 
να μπορούν οι παραγωγοί να υποβάλλουν ένσταση στην κα. Αλεξία Μούρνου, τηλ. 
23333-50104.

Πορίσματα ζημιών από παγετό σε νεκταρίνια 
και ροδάκινα για την Ειρηνούπολη

Ο Δήμος Νάουσας γνωστοποιεί ότι σύμφωνα με ενημέρωση από τον ΕΛΓΑ 
κοινοποιήθηκαν τα  πορίσµατα ζηµιών από τον παγετό που σημειώθηκε στις 
28/03/2021 για νεκταρίνια και ροδάκινα στην Δ.Ε. Ειρηνούπολης .

 Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των παραγωγών από τον ανταποκριτή της 
Δ.Ε. Ειρηνούπολης στο Κ.Ε.Π. Ειρηνούπολης.  

Ενστάσεις θα υποβάλλονται για 10 ημέρες και μέχρι τις 20/12/2021 μετά από 
τηλεφωνικό ραντεβού, στο τηλ. 2332350633 (αρμόδιος ανταποκριτής Ε.Λ.Γ.Α. στην 
Δ.Ε. Ειρηνούπολης, Κυριάκος Τηλκερίδης).

Πορεία διαμαρτυρίας 
την Κυριακή από το 

SOS ΒΕΡΜΙΟ
Την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου, μια μέρα με-

τά την Παγκόσμια Ημέρα Βουνού, στις 11:30 
π.μ., θα πραγματοποιηθεί ειρηνική πορεία 
διαμαρτυρίας στο κέντρο της Νάουσας. 

Η Ομάδα  SOS ΒΕΡΜΙΟ, ενημερώνει: 
«Με αφετηρία την κεντρική Πύλη του Δημοτι-
κού Πάρκου, υψώνουμε τα χέρια και τραγου-
δάμε για το Βέρμιό μας. Για την Σωτηρία του. 
Γινόμαστε Βουνό για το Βουνό μας. Συνδιορ-

γάνωση πολλών φορέων (ΕΟΡΔΑΙΑ SOS, ΕΛΜΕ Ημαθίας, ΕΟΣ Νάουσας, Ένωση 
Ξενοδόχων Ημαθίας, Σύλλογος Κτηνοτρόφων Νάουσας, Σύλλογος Εστιατόρων 
Νάουσας, Σωματείο Συνταξιούχων Νάουσας, Σωματείο Εργαζομένων Βαρβαρέσος, 
Σωματείο Οικοδόμων Νάουσας, Ωδείο Νάουσας, ‘’Ομάδα Ανταρτών’’ Νάουσας, Εύ-
ξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας,  ΠΕΑΕΑ ΔΣΕ Νάουσας, SOS Βέρμιο)».

Ψηφιακός μετασχηματισμός, 
αυτοματισμός και το μέλλον της εργασίας
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CMYK

Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Η ΚΕΔ ανακοίνωσε 
τους διαιτητές 
που θα διευθύ-

νουν τα ματς της 7ης 
αγωνιστικής της SL2. 
Το Σαββατιάτικο εντός 
έδρας παιχνίδι της 
ΒΕΡΟΙΑΣ με τον Απόλ-
λωνα Λάρισας, θα σφυ-
ρίξει ο Βουρνέλης (Μακε-
δονίας), με βοηθούς τους 
Αϊναλή και Μποζατζίδη 
(Μακεδονίας).

Αναλυτικά:
ΑΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο11Δεκεμβρίου
ΒΕΡΟΙΑ –ΑπόλλωνΛάρισας

(14.45ERTFLIX,Δημ.Βέροιας)
Διαιτητής:Βουρνέλης(Μακεδονίας)
Βοηθοί:Αϊναλής,Μποζατζίδης(Μακεδονίας)
4ος:Μέγας(Πιερίας)

ΑπόλλωνΠόντου–Α.Ε.Λ.(14.45,Μακεδονικού)
Διαιτητής:Τσιάρας(Καβάλας)
Βοηθοί: Καμπερίδης (Καβάλας), Νταβέλας

(Μακεδονίας)
4ος:Τακίδης(Κιλκίς)

Πιερικός–ΠΑΟΚΒ(14.45,Α’ΔΑΚΚατερίνης)
Διαιτητής:Τσιοφλίκη(Λάρισας)
Βοηθοί:Νίκζας(Λάρισας),Φαλτάκας(Γρεβενών)
4ος:Λεωνίδας(Τρικάλων)

Ξάνθη – Ολυμπιακός Βόλου (14.45, Ξάνθη
Arena)

Διαιτητής:Καλατζής(Θεσσαλίας)
Βοηθοί:Αναστασιάδης,Σάββας(Σερρών)
4ος:Μπεκιάρης(Καρδίτσας)

Θεσπρωτός–ΝίκηΒόλου (14.45,Δημ.Ηγου-
μενίτσας)

Διαιτητής:Κατσικογιάννης(Ηπείρου)
Βοηθοί:Διαμαντής (Ηπείρου),Δημόπουλος

(Φλώρινας)

4ος:Μπούμπας(Ηπείρου)

Καβάλα –ΑλμωπόςΑριδαίας (14.45, «Ανθή
Καραγιάννη»)

Διαιτητής:Βρέσκας(Πιερίας)
Βοηθοί:Μινούδης,Βρούζος(Πιερίας)
4ος:Πολυχρόνης(Πιερίας)

Κυριακή12Δεκεμβρίου
Τρίγλια–ΟλυμπιακόςΒ(14.45ΕΡΤ3,Καυταν-

ζόγλειο)
Διαιτητής:Τσιμεντερίδης(Κοζάνης)
Βοηθοί:Μπαλιάκας,Πραχάλης(Κοζάνης)
4ος:Πουλικίδης(Δράμας)

ΑναγέννησηΚαρδίτσας–Τρίκαλα(14.45,Δημ.
Καρδίτσας)

Διαιτητής:Πουλόπουλος(Πειραιά)
Βοηθοί:Δέτση(Αθήνας),Κορωνάς(Πειραιά)
4ος:Μπαΐλης(Πρέβεζας)

ΒΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο11Δεκεμβρίου
Ρόδος–Καλλιθέα(14.45ΕΡΤ3,Δημ.Ρόδου)
Διαιτητής:Μαλούτας(Ημαθίας)
Βοηθοί:Νατσιόπουλος (Μακεδονίας), Χριστο-

δούλου(Ημαθίας)
4ος:Μελτζανίδης(Ημαθίας)

Επισκοπή – Ο.Φ. Ιεράπετρας
(14.45ΔΑΚΓάλλου)

Διαιτητής:Βάτσιος(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί:Δημόπουλος (Δυτ.Αττι-

κής),Αναστασάκης(Χανίων)
4ος:Κουκουράκης(Χανίων)

Κηφισιά–Ζάκυνθος (14.45, «Μ.
Κρητικόπουλος»)

Διαιτητής:Πατεμτζής(Ηρακλείου)
Βοηθοί: Διπλάρης, Βογιατζής

(Καρδίτσας)
4ος:Ρηγόπουλος(Ηλείας)

Καλαμάτα – Διαγόρας (14.45,
Δημ.Μεσσήνης)

Διαιτητής: Ντάουλας (Δυτ.Αττι-
κής)

Βοηθοί: Πλακάς (Δυτ.Αττικής),
Νιδριώτης(Αθήνας)

4ος:Ψυχούλας(Βοιωτίας)

ΚαραϊσκάκηςΆρτας -Εργοτέλης (14.45,Δημ.
ΑγίωνΑναργύρων)

Διαιτητής:Νικολάου(Αθήνας)
Βοηθοί: Κωνσταντόπουλος, Τριαντάφυλλος

(Κορίνθου)
4ος:Τσουκαλάς(Αθήνας)

Λεβαδειακός –Αιγάλεω (17.00 ΕΡΤ3,Δημ.
Λιβαδειάς)

Διαιτητής:Ανδριανός(Αχαΐας)
Βοηθοί:Κακαφώνης(Αχαΐας),Ίσσα(Αθήνας)
4ος:Στάμος(Ηλείας)

Κυριακή12Δεκεμβρίου
Παναθηναϊκός Β -Αστέρας Βλαχιώτη (14.45

ERTFLIX,Δημ.Ασπροπύργου)
Διαιτητής:Κουκούλας(Λέσβου)
Βοηθοί:Ψύλλος(Λέσβου),Αρμακόλας(Κυκλάδων)
4ος:Τζαμουτζαντώνης(Χίου)

ΑΕΚΒ–Χανιά(14.45,«Στ.Μαυροθαλασσίτης»)
Διαιτητής:Βεργέτης(Αρκαδίας)
Βοηθοί: Κύριος (Αρκαδίας), Ισακοβίδης (Λα-

κωνίας)
4ος:Αντωνίου(Αχαΐας)

Ο διαιτητής Βουρνέλης ορίστηκε
στο ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ με τον Απόλλωνα Λάρισας

ΕΠΣΗ
Ορίστηκε το ματς 

Κυπέλλου μεταξύ Αγίας 
Μαρίνας - Τρικάλων

Τον ορισμό του αναβληθέντος 
αγώνα για την προημιτελική φάση 
του Κυπέλλου ΕΠΣΗ, μεταξύ Μ. 

Αλέξανδρου Αγ. Μαρίνας - Μ. Αλέξαν-
δρου Τρικάλων, ανακοίνωσε η Ένωση.

Αναλυτικά:
Από τηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτων και Κυπέλλου

τηςΈνωσηςΠοδοσφαιρικώνΣωματείωνΗμαθίας(Ε.Π.
Σ.Η.) ανακοινώνεται ότι ο αναβληθείς επαναληπτικός
αγώναςτης3ηςαγωνιστικήςτουΚυπέλλουΕρασιτεχνι-
κώνΟμάδωντηςΈνωσηςανάμεσαστιςομάδεςΜΕΓΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΑΓΙΑΣΜΑΡΙΝΑΣκαιΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝορίζεται να διεξαχθεί τηνΤΕΤΑΡΤΗ
15ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2021καιώρα2:30μ.μ..
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CMYK

Πλήρη αγωνιστική σε όλα 
τα πρωταθλήματα του χαν 
μπολ άνδρες και γυναί-

κες.  Το Σάββατο ο Φίλιππος παί-
ζει στις 19.30 στην Πυλαία ενώ 
ο Ζαφειράκης στις 17.15 στον 
ΠΑΟΚ. 

ΣτηνΑ1 γυναικώνηΒέροια2017δίνει το
πιο καθοριστικό παιχνίδι αφού υποδέχεται
στοΦιλίππειοστις18.00τηνισχυρήΝ.Ιωνία
καιθέλειοπωσδήποτετηννίκη

ΣτηνΑ2 γυναικών  έχουμε τοΗμαθιώτικο
ντέρμπιστηνΝάουσαμεταξύ τουΖαφειράκη
καιτουΦιλίππου.

ΕπίσηςτηνερχόμενηΤετάρτη15/12θαγί-
νειμίαακόμηαγωνιστικήπρινταΧριστούγεν-
ναμετονΦίλιπποναυποδέχεταιτονΦαίακα
Κέρκυρας και ο Ζαφειράκης την ομάδα της
Δράμας.

Για την β’ εθνική ανδρών η ομάδα του
ΦέρωναΒέροιαςθααντιμετωπίσειστοΚιλκίς
τηνομάδατωνΠοντίων.

Αναλυτικάοιαγώνες
Σάββατο11Δεκεμβρίου2021
HandballPremier(11ηαγωνιστική)
ΟΑΚΑ12:30,ΑΣΕΔούκα-ΑΕΚ(ΕΡΤ3)
(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Μίγκας)
Σπίτι τουΧάντμπολ17:15,ΠΑΟΚ-Ζαφει-

ράκηςΝάουσας
(Θεοδοσίου-Χαρίτσος,Κατσίκης)
Κέρκυρας 18:00,Φαίακας-ΑερωπόςΈ-

δεσσας
(Γράψας-Κυριακού,Αγγελίδης)
Νέα Κίος 18:00,ΔιομήδηςΆργους- HC

Σαλαμίνα
(Μερτινιάν-Καρυδάκης,Δημάκης)
ΣπίτιτουΧάντμπολ19:30,ΑΕΣΧΠυλαίας-

ΦίλιπποςΒέροιας
(Πατιός-Τσιάνας,Παρτεμιάν)
ΜάνοςΛοίζος 20:00,Ολυμπιακός ΣΦΠ/

ΌμιλοςΞυνή-ΙωνικόςAffidea
(Xαραλαμπίδης-Ζήσης,Ανταλής)

Β’Ανδρών(5ηαγωνιστική)
ΔΑΚΚιλκίς 16:00,Πόντιοι Κιλκίς-Φέρω-

ναςΒέροιας
(Λάσκαρης-Τομίδης)
Κραχτίδης20:00,ΓΕΔράμας-ΑΕΠΠανό-

ραμα
(Σαπανίδης-Παρασκευούδης)
Σπίτι τουΧάντμπολ 21:00,ΆρηςΘεσ/νι-

κης-Απόλλων
(Νικόλας-Εφραιμίδης)

Α1Γυναικών(2ηαγωνιστικήπλέιοφ)
ΣπίτιτουΧάντμπολ15:00,ΠΑΟΚMateco-

ΓΑΣΚαματερού
(Χαρίτσος-Θεοδοσίου,Σαμαράς)
Φιλίππειο 18:00, Βέροια 2017-ΟΦΝ Ιω-

νίας
(Νικολαϊδης-Λινάρδος,Σίσκου)

Α2Γυναικών(4ηαγωνιστική)
Νάουσας16:00,ΖαφειράκηςΝάουσας-Φί-

λιπποςΒέροιας
(Τομίδης-Κυριακού)

Α1Γυναικών(2ηαγωνιστικήπλέιάουτ)
Κοζάνης18:00,ΕθνικόςΚοζάνης-Αθηναϊκός
(Τζαφερόπουλος-Πήτας,Μπουγιάκας)

Τετάρτη15Δεκεμβρίου2021
HandballPremier(12ηαγωνιστική)
Φιλίππειο16:00,ΦίλιπποςΒέροιας-Φαία-

καςΚέρκυρας
Έδεσσας 18:00, Αερωπός Έδεσσας

ManDynamic-ΠΑΟΚ
Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης- Bianco

MonteΔράμα
Ιωνικού 19:00, ΙωνικόςAffidea-Διομήδης

Άργους
ΟΑΚΑ19:15ΑΕΚ-ΟλυμπιακόςΣΦΠ/Όμι-

λοςΞυνή(ERTSPORTS)
Σαλαμίνας20:30,HCΣαλαμίνα-ΆρηςΝι-

καίαςOlympicDiagnostic

ΠρόγραμμακαιΔιαιτητές(10-15/12/2021)
ΣάββατοΠυλαία-ΦίλιπποςκαιΠΑΟΚ-Ζαφειράκης

ΠανελλήνιοΠρωτάθλημα
ΕπιτραπέζιαςΑντισφαίρισης

ΑμεΑ2021
Με 4 αθλητές στο Στάδιο Ειρήνης 
& Φιλίας 11-12 Δεκεμβρίου 2021

ΤοΣαββατοκύριακο11και 12Δεκεμβρίου,θαδιεξαχθεί τοφετινό
ΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΕπιτραπέζιαςΑντισφαίρισηςΑμεΑ. Στους
αγώνεςπου θα διεξαχθούν υπόαυστηρά υγειονομικάπρωτόκολλα,
στηναίθουσατηςΕ.Φ.Ο.Επ.Α.τουΣταδίουΕιρήνης&Φιλίας,υπότην
ευθύνη τηςΕθνικήςΑθλητικήςΟμοσπονδίαςΑμεΑ, θασυμμετέχουν
67αθλητέςαπό16αθλητικάσωματεία.

Μετέσσεριςαθλητέςτο«ΕνΣώματιΥγιεί»
Ηομάδαςμαςθασυμμετέχειμετέσσεριςαθλητέςστιςκατηγορίες

ΤΤ6,ΤΤ8καιΤΤ11σταΑτομικάτωνκατηγοριώντουςκαιστοΟμαδικό
ΤΤ6.Αναλυτικάηβεροιώτικηαποστολή:

1.ΚαραγιάννηςΘωμάς-Αριστοτέλης,ΤΤ6
2.ΜαύρηςΕλευθέριος,ΤΤ6
3.ΤσιάμηςΘεολόγος,ΤΤ8
4.ΓουρλομάτηςΠαναγιώτης,ΤΤ11
5.ΚαραγιάννηςΑχιλλέας,συνοδός
6.ΜπαμπίναΕλένη,συνοδός
7.ΓιώτηςΠαναγιώτης,sparingpartener
8.ΚαραϊωσήφΑλέξανδρος,Προπονητής-ΑρχηγόςΑποστολής

ΤοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΕπιτρ.Αντισφαίρισηςείναιητελευταία
αποστολήμαςγιααγώνεςτο2021καιευχόμαστενακλείσειηαγωνι-
στικήχρονιάμετονκαλύτεροδυνατότρόπο.

ΑναχώρησηαπότηΒέροιατηνΠαρασκευή10Δεκεμβρίουκαιεπι-
στροφήτηνΚυριακή12Δεκεμβρίουτοβράδυ.

ΕΝΑΡΞΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ SKI - 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 15/12
ΕίμαστεΠΑΝΕΤΟΙΜΟΙ!!!ΕΣΕΙΣ???

Τα χιόνια ήρθαν νωρίς νωρίς φέτος και ήδη τα βουνά μας
έχουν«ντυθεί»στα λευκά!!!!Έντονες χιονοπτώσεις αναμένονται
καιτοπροσεχέςδιάστημαπουσεσυνδυασμόμετιςχαμηλέςθερ-
μοκρασίεςελπίζουμεναδώσουντηδυνατότητασταχιονοδρομικά
να ανοίξουνπριν τις γιορτές !Πιθανή ημερομηνία έναρξης του
φυτωρίουμαςτοΣάββατο18Δεκεμβρίου!!!

PRESEASONΠΡΟΣΦΟΡΑ-Στουςαθλητέςπουθαεγγραφούν
απόσήμερα έως τηνΤετάρτη 15/12, θα κληρωθούν 3 σετ εξο-
πλισμού (ski, μπότες,μπατόν, κράνος) γιαΟΛΗ τησεζόν !Στην
κλήρωσηθασυμμετέχουνκαιοιαθλητέςπουέχουνήδηεγγραφεί
ωςτώρα.Περισσότερεςπληροφορίεςστα τηλέφωνατηςαφίσας,
στηνεπίσημηιστοσελίδαςμαςwww.sxo.grήμεμήνυμασταsocial
media.Γιαεγγραφέςστοτηλ.6972777334.Web:www.sxo.gr

FB:www.facebook.com/SXOVERIAS/
Σαςπεριμένουμε να ενταχθείτε στην μεγάλη οικογένεια του

ιστορικούΣΧΟΒέροιας!!!Καλήαρχή!
#sxoveria#fissnowkidz#sxovkidz#seasonstart

Διαιτητές-Κομισάριοι
Β’ΕθνικήςΑνδρών
(12/12)ΓΑΣΜελίκης-
ΑναγέννησηΚαρδίτσας

ΤηνΑναγέννησηΚαρδίτσαςυποδέχεταιτηνΚυριακήοΓΑΣΜε-
λίκηςσταπλαίσια της 9ηςαγωνιστικήςμεστόχο την 2η νίκηστο
πρωτάθλημα.Αναλυτικά:

3οςΌμιλος(9ηαγωνιστική)
Κυριακή12Δεκεμβρίου
Μπάρας 17.00 ΊκαροιΤρ.-ΙωάννιναΣΚΘεοδώρου-Χατζηχαρί-

σης-Χατζηκώστας(Γκαρτζονίκας)
Κατσιμήδου 17.00ΑίολοςΤρ.-Νίκη ΒόλουΤσιρτσιμάλης-Ντό-

γκας-Σαρακενίδης(Χλωρός)
Χαλκιοπούλειο17.00ΈσπεροςΓΣΛαμίας-ΟλυμπιακόςΒ.Τσα-

χάκης-Φασόλης-Τεφτίκης(Κοτσίμπος)
ΔΑΚ Γρεβενών 17.00 Πρωτέας Γρ.-ΔόξαΛευκάδας Γερακί-

νης-Καρακώστας-Ξέρας(Βόντζας)
Ιωαννίνων (Ν) 17.00ΑΓΣ Ιωαννίνων-ΕρμήςΣχηματαρίουΛόρ-

τος-Τσιαπλής-Τσάνταλη(ΣταμάτηςΦιλ.)
Μελίκης 17.00Μελίκη-ΑναγέννησηΚαρδίτσαςΠαπαθανασίου

Στ.-ΠαπαθανασίουΚ.-Κολοκυθάς(Ντόγκας)
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από06-12-2021 

μέχρι 12-12-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Παρασκευή 10-12-2021

13:30-17:30 ΚΑ-
ΛΟΥΔΗΣΘΕΜΙΣΤΟ-
ΚΛΗΣ  ΜΟΡΑΒΑ 3

(έναντι ΙΚΑ) 23310-

27507

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0
ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟ-
ΛΕΤΑ  ΠΙΝΔΟΥ 15
ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩ-

ΝΙΑ23310-65931

Φαρμακεία

Διαιτητές-Κομισάριοι
Γ’ Εθνικής Ανδρών

(12/12)ΑΟΚΒέροιας-
ΝαύαρχοςΒότσης

Με ταπαιχνίδια της 7ηςαγωνιστικήςσυνεχίζεται τοπρωτά-
θληματηςΓ’Εθνικήςστομπάσκετ.ΣτηνΒέροιαθαδιεξαχθείστις
5μ.μ οαγώνας τουΑΟΚΒέροιαςμε τονπρωτοπόρο τηςβαθ-
μολογίαςΝαύαρχοΒότση ενώοιΑετοίΒέροιαςθαπαίξουνστα
ΓιαννιτσάμετουςΊκαρους.

Αναλυτικά
Κυριακή12Δεκεμβρίου
Ανατόλια17.00Ανατόλια-ΓαλάζιοιΚΟΘΝτόντης-Αθανασιάδης

Αθ.(Δέλλας)
ΔΑΚ.Δ.Βικέλας17.00ΑΟΚΒέροια-ΝαύαρχοςΒότσηςΛυγού-

ρας-ΑναστασιάδηςΠ.(ΠαπαδόπουλοςΘεοφ.)
ΈλληΜυστακίδου17.00ΊκαροιΓιαννιτσών-ΑετοίΒέροιαςΠα-

παπέτρου-Βινής(Παραλυκίδης)
Αριδαίας17.00Αριδαία-ΔΕΚΑΜπουγλός Ι.-Σταμπουλής (Κα-

λότσης)
Φλώρινας 17.00Αριστοτέλης-ΚαστοριάΗλιόπουλος-Ντίγκο

(Πλεξίδας)

Τετάρτη15Δεκεμβρίου(εξαναβολής)
ΔΑΚ.Δ.Βικέλας19.00ΑετοίΒέροιας-ΑριστοτέληςΠαπαθανα-

σίουΚ.-Κώνης(ΠαπαδόπουλοςΘεοφ.)

Ανακοινώθηκε από την ΕΠΣΗμαθίας το
πλήρεςπρόγραμματου2ουγύρουτουπρωτα-
θλήματοςτηςΒ’κατηγορίας.Αναλυτικά:

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ - 1ος ΟΜΙΛΟΣ
10ηαγωνιστική
12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΔΟΞΑΑΣΩ-
ΜΑΤΩΝ

12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ
ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟ-
ΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.
ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ

11ηαγωνιστική
19.12.2021-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑΤΩΝ

ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ
19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟ-

ΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΥ-
ΨΕΛΗΣ

19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡΒΑ-
ΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΑΕΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

12ηαγωνιστική
09.01.2022-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.
ΒΑΡΒΑΡΑΣ

09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ

ΡΕΠΟ:ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ

13ηαγωνιστική
16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟ-

ΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΕ ΚΑΨΟ-
ΧΩΡΑΣ

16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡΒΑ-
ΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑΤΩΝ
ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΡΕΠΟ:ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

14ηαγωνιστική
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡΒΑ-

ΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
23.01.2022-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΡΕΠΟ:ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

15ηαγωνιστική
30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΕ ΚΑΨΟ-
ΧΩΡΑΣ

30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ
ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ

30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑΤΩΝ
ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

16ηαγωνιστική
06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝ-
ΝΗΣ

06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-
ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑΤΩΝ
ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ

06.02.2022-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ-
ΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΡΕΠΟ:ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ

17ηαγωνιστική
13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
13.02.2022-Ώρα:15.30Γήπεδο:ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ

ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΡΗΣ ΠΑ-
ΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ

18ηαγωνιστική
20.02.2021-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ
20.02.2021-Ώρα:15.30Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ-

ΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ
20.02.2021-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
20.02.2021-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΕΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ - 2ος ΟΜΙΛΟΣ
10ηαγωνιστική
12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
12.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ

ΡΕΠΟ:ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ

11ηαγωνιστική
19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩ-

ΡΙΟΥΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-
ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ

19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-
ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙ-
ΛΟΦΟΥ

19.12.2021-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ
ΡΑΧΗΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ

12ηαγωνιστική
09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩ-

ΡΙΟΥΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ

ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ

09.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-
ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΡΕΠΟ:ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

13ηαγωνιστική
16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑ-

ΟΥΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟ-
ΧΩΡΙΟΥ

16.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-
ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ

ΡΕΠΟ:ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ

14ηαγωνιστική
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑ-

ΟΥΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
23.01.2022-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ-

ΟΥΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ
23.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ

ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
ΡΕΠΟ:ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ

15ηαγωνιστική
30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ
30.01.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-

ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΡΕΠΟ:ΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ

16ηαγωνιστική
06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ

ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
06.02.2022-Ώρα:15.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-

ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ
06.02.2022-Ώρα:15.00Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
ΡΕΠΟ:ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ

17ηαγωνιστική
13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩ-

ΡΙΟΥΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝ
ΒΕΡΟΙΑΣ

13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ

13.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΡΕΠΟ:ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ

18ηαγωνιστική
20.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
20.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΑΤΛΑΣ ΖΕΡ-
ΒΟΧΩΡΙΟΥ

20.02.2022-Ώρα:15.30 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ
ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ

20.02.2022-Ώρα:15.30Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ

ΡΕΠΟ:ΛΕΥΚΑΔΙΑ

Β’ Κατηγορία ΕΠΣ Ημαθίας

Το πλήρες πρόγραμμα του 2ου γύρου
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Τρόφιμα για ευάλωτες 
οικογένειες συγκεντρώνει 

η φιλόπτωχος Βέροιας
 Τρόφιμα μα -

κράς  δ ιάρκε ιας , 
όπως όσπρια, ζυ-
μαρικά, λάδι, ζάχα-
ρη, γάλα, ξεκίνησε 
να συγκεντρώνει η 
Φιλόπτωχος Αδελ-
φότης Κυριών Βέ-
ροιας, προκειμένου 
να ετοιμάσει, όπως 
κάθε χρόνο,  τα 130  
δέματα για τους ω-
φελούμενους του 
σωματείου. Γι’ αυτό 
παρακαλούνται οι 
συμπολίτες μας, να συνδράμουν σε αυτή την προσπάθεια, με τις προσφορές 
τους, που μπορούν να φέρνουν στα γραφεία μας, Κωτουνίου 10Α , καθημερινά, 
εκτός Κυριακής, από τις  8.00΄- 12.00΄ π.μ. Τηλ: 2331064731

Όσοι αδυνατούν να βοηθήσουν με τρόφιμα, μπορούν να μας ενισχύσουν με 
ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Δήμος Νάουσας:
Ξεκίνησαν τα εκπαιδευτικά προγράμματα

στο Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς ΕΡΙΑ 
Ξεκίνησε να υλοποιείται το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα με τίτλο «Μπλεγμένοι στη νήμα-
τα της ιστορίας» που υλοποιεί ο Δήμος Νά-
ουσας αρχικά για μαθητές και μαθήτριες της 
Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων των Δημοτικών Σχολείων 
στην έκθεση «Ιστορίας Νήματα: Η βιομηχα-
νία της κλωστοϋφαντουργίας στη Νάουσα» 
στο Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς Νά-
ουσας – ΕΡΙΑ.

Οι εφαρμογές θα συνεχίσουν να πραγ-
ματοποιούνται κατά την διάρκεια της φε-
τινής σχολικής χρονιάς 2021-2022 με την 
επιμέλεια των μουσειολόγων  - μουσειοπαι-
δαγωγών, Βάλιας Αμοιρίδου και Γιώργου 
Αδαμίδη. 

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγμα-
τοποιούνται σε καθορισμένες ημερομηνίες 
με την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών 
μέτρων προστασίας για τη νόσο Covid-19, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Παράλληλα, συνεχίζονται και οι σχολικές 
επισκέψεις τις ώρες λειτουργίας της έκθεσης 09:00-14:00, κατόπιν ραντεβού. 

Η είσοδος για μαθητές και συνοδούς εκπαιδευτικούς είναι ελεύθερη. Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής στη γραμματεία 
του Κέντρου Βιομηχανικής Κληρονομιάς Νάουσας-ΕΡΙΑ στο τηλ.: 23320 25495, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Οι δράσεις 
πραγματοποιούνται με την οικονομική υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Ο Δήμος Νάουσας την φετινή περίοδο των Χριστουγέν-
νων, πρόκειται να διοργανώσει πολιτιστικές δράσεις στις 
Δημοτικές του Ενότητες σε συνεργασία με πολιτιστικούς 
συλλόγους και φορείς του Δήμου. Οι δράσεις απευθύνονται 
σε όλους τους πολίτες, αλλά κυρίως στα παιδιά. 

Λόγω των μέτρων πρόληψης για τη νόσο covid-19 και 
την αποφυγή συνωστισμού, οι δράσεις θα είναι στοχευμέ-
νες και θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη διακόσμηση της πό-
λης, δίνοντας έντονο και εορταστικό τόνο στις ημέρες που 
ακολουθούν.

Στόχος των φετινών δράσεων είναι να καλλιεργηθεί το 
πνεύμα των Χριστουγέννων και το αίσθημα αγάπης και 
προσφοράς.

Για το σκοπό αυτό, στο πλακόστρωτο του Δημοτικού 
Πάρκου Νάουσας και στον πλούσια διακοσμημένο περιβάλ-
λοντα χώρο, θα τοποθετηθούν κλειστά ηλεκτροδοτημένα ξύ-
λινα σπιτάκια (ταχυδρομείο, σπίτι Άγιου Βασίλη, εργαστήρια 
ξωτικών), χριστουγεννιάτικες κατασκευές, εγκαταστάσεις 
κλπ., ενώ χριστουγεννιάτικο αερόστατο θα βρίσκεται στο 
χώρο τις ημέρες 25 έως 27 Δεκεμβρίου. 

Στον ίδιο χώρο θα λειτουργεί το «τρενάκι του Αϊ Βασίλη» το διά-
στημα 17 έως 27 Δεκεμβρίου τις ώρες 18:00-21:00 και τις ημέρες των 
Χριστουγέννων το πρωί 11:00-14:00.

Επίσης, και τη φετινή χρονιά με πρωτοβουλία του Δήμου Η.Π. Νά-
ουσας θα αναβιώσει το παραδοσιακό έθιμο του «Καρτσιούνου» στις 
περιοχές: «Δημαρχείο», «Μεταμόρφωση», «Φόρος», «Άνω Εργατι-
κές».

Το πρόγραμμα των δράσεων του Δήμου Η.Π. Νάουσας και πολιτι-
στικών συλλόγων και φορέων έχει ως εξής:

Τετάρτη 15 - Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου
- «Red Noses Xmas Show», χριστουγεννιάτικες δράσεις στα Δη-

μοτικά Σχολεία της Νάουσας από την Καλλιτεχνική Ομάδα «Κόκκινες 
Μύτες». Ταχυδακτυλουργικά τρικ, ζογκλερικά κόλπα, μουσικοκινητικά 
και διαδραστικά παιχνίδια για τους μαθητές και μαθήτριες.

Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου
- Πλατεία Καρατάσου, ώρα 17:30: Χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό 

bazaar με την συμμετοχή των φορέων: Ειδικό Σχολείο, ΕΕΕΕΚ, 3ο Δη-
μοτικό Σχολείο, ΚΔΑΠ-μΕΑ, «Υφάδι» Νάουσας.

- Πλατεία Καρατάσου, ώρα 19:30: Φωταγώγηση του χριστουγεννιά-
τικου δέντρου του Δήμου Νάουσας με τη συμμετοχή των πολιτιστικών 
συλλόγων: Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας, «Φίλοι Ωδείου Αριστοτέ-
λης», «ενCanto», «Body Control». Η δράση θα συνεχιστεί στο Πλακό-
στρωτο του Δημοτικού Πάρκου Νάουσας.

Σάββατο 18 Δεκεμβρίου
- Πλατεία Καρατάσου, ώρα 16:00:«Little Christmas Stars in 

Concert», εκδήλωση του Δημοτικού Ωδείου Νάουσας «Εστία Μου-
σών» και παρουσίαση όλων των Τμημάτων Μουσικής και Μπαλέτου 
του Ωδείου μέσω οθόνης μεγάλων διαστάσεων και επίσης:

- Βραβεύσεις διαγωνισμού ζωγραφικής με θέμα «Χριστούγεννα και 

Μουσική»
- Αφήγηση Χριστουγεννιάτικου παραμυθιού από την Εύα Ιεροπού-

λου.
- Εργαστήρι κατασκευής μουσικών οργάνων από ανακυκλώσιμα 

υλικά.
Η δράση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Συλλόγου Γονέ-

ων και Κηδεμόνων του Δ.Ω.Ν. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Κυριακή 19 Δεκεμβρίου
- Ο Σύλλογος «Φίλοι του Καρναβαλιού» διοργανώνει για 10η συ-

νεχή χρονιά την «Γιορτή των Ξωτικών», όπου το διακοσμημένο άρμα 
του συλλόγου θα περιδιαβαίνει τους δρόμους και θα κάνει στάσεις σε 
κεντρικά σημεία της πόλης, δίνοντας συμβολικά δώρα στα παιδιά.

- Πολυχώρος «Χρήστος Λαναράς» (αίθουσα ΕΡΙΑ), ώρα 
18:00:«Τρυφερά χριστουγεννιάτικα παραμύθια - Αφήγηση λαϊκών πα-
ραμυθιών με συνοδεία ζωντανής μουσικής». Αφήγηση: Ανθή Θάνου, 
μουσική-τραγούδι: Αλέξης Μακρής. Διοργάνωση: Μουσικό Σωματείο 
«Ωδείο Ναούσης». Είσοδος ελεύθερη (με την επίδειξη των αντίστοι-
χων σε ισχύ πιστοποιητικών).

- Πολυχώρος «Χρήστος Λαναράς» (αίθουσα ΕΡΙΑ), ώρα 20:00:Συ-
ναυλία τζαζ με το 4μελές συγκρότημα του «NTHN QUARTET»(Θο-
δωρής Κότσυφας: Κιθάρα, Φίλιππος Κωσταβέλης: Πιάνο/Keyboards, 
Ντίνος Μάνος: Μπάσο, Αλέξης Μακατσέλος: Ντραμς). Διοργάνωση: 
Μουσικό Σωματείο «Ωδείο Ναούσης». Είσοδος ελεύθερη (με την επί-
δειξη των αντίστοιχων σε ισχύ πιστοποιητικών).

Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου
- Πλατεία Καρατάσου, ώρα 17:30: Χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό 

bazaar με τη συμμετοχή των φορέων: Ειδικό Σχολείο, ΕΕΕΕΚ, 3ο Δη-
μοτικό Σχολείο, ΚΔΑΠ-μΕΑ, Υφάδι Νάουσας.

- Πολυχώρος «Χρήστος Λαναράς» (αίθουσα ΕΡΙΑ), ώρα 18:00:Επί-
δειξη των τμημάτων του Ωδείου «Αριστοτέλης». Είσοδος ελεύθερη (με 
την επίδειξη των αντίστοιχων σε ισχύ πιστοποιητικών).

Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου
- Το Μουσικό Σωματείο «Ωδείο Ναούσης» θα ψάλλει τα κάλαντα 

στο Νοσοκομείο Νάουσας.
- Πλατεία Κοπανού, ώρα 18:00: Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από 

την Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας.

Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου
- Το Μουσικό Σωματείο «Ωδείο Ναούσης» θα ψάλλει τα κάλαντα 

στους δρόμους της πόλης.
- Πλατεία Αγγελοχωρίου, ώρα 18:00: Χριστουγεννιάτικες μελωδίες 

από την Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας.
- Πολυχώρος «Χρήστος Λαναράς» (αίθουσα ΕΡΙΑ), ώρα 

19:00:«CINDERELLA», παράσταση χορού με τη συμμετοχή  όλων 
των  τμημάτων  κλασικού και μοντέρνου χορού του Συλλόγου Χοροκί-
νησης «BodyControl».

Παρασκευή 24 Δεκεμβρίου
- Η Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας στους δρόμους της πόλης με 

κάλαντα και χριστουγεννιάτικες μελωδίες.
- Πλατεία Αγγελοχωρίου, ώρα 18:00: Χριστουγεννιάτικες μελωδίες 

από την Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας.
- Ώρα: 20:00,Παραδοσιακά Χριστούγεννα με την Εύξεινο Λέσχη 

Ποντίων Νάουσας - Διαδικτυακή εορταστική εκπομπή. (Facebook live, 
μέσω της σελίδας Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας - Εθνική Βιβλιο-
θήκη Αργυρουπόλεως (www.facebook.com/elpnaousas), Youtubelive, 
μέσα από το κανάλι «Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας»).

Δευτέρα 27 Δεκεμβρίου
- Κάλαντα και δώρα από τους χορευτές του Πολιτιστικού Συλλόγου 

«Αράπιτσα» στο Γηροκομείο Νάουσας.

Πέμπτη 30 Δεκεμβρίου
- Δημοτικό Πάρκο, ώρα 20:00: Παρουσίαση όλων των Τμημάτων 

Μουσικής και Μπαλέτου του Ωδείου μέσω οθόνης μεγάλων διαστάσε-
ων και επίσης:

- Βραβεύσεις διαγωνισμού TikTok
- Πολλές εκπλήξεις
Η δράση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Συλλόγου Γονέ-

ων & Κηδεμόνων του Δ.Ω.Ν. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Παρασκευή 31 Δεκεμβρίου
- Η Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας στους δρόμους της πόλης με 

κάλαντα και χριστουγεννιάτικες μελωδίες.

Επίσης κατά την εορταστική περίοδο θα υπάρχουν εκπλήξεις από 
τον Εμπορικό Σύλλογο και τον Σύλλογο Καταστημάτων Εστίασης Νά-
ουσας. 

Σε όλες τις δράσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν, θα 
τηρούνται αυστηρά τα ισχύοντα μέτρα πρόληψης και τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα για τη νόσο Covid-19. Αναλυτικά δελτία τύπου των δρά-
σεων θα σταλούν ξεχωριστά από τους φορείς.

«Ήρθαν τα Χριστούγεννα»
 

Γεμάτο εορταστικό πρόγραμμα 
εκδηλώσεων από τον Δήμο Νάουσας



12 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γ ε ι ο  δ ι α μ έ ρ ι σ μ α
κοντά στον Αγ.  Α-
ν τών ι ο ,  μ ε  θ έση
πάρκ ιγκ ,  77  τ .μ . ,
δ ιαμπερές ,  κεντρ,
θέρμανση,  22.000
ε υ ρώ ,  ε υ κ α ι ρ ί α .
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 110 τ.μ., Στα-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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δίου,2οςόροφος,ασαν-
σέρ.Τηλ.:6976535124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διόροφο

δ ιαμέρ ισμα ,  1ος  κα ι
2ος όροφος με εσωτε-
ρικη σκάλα, 170 τ.μ.,

40τ.μ.βεράντες,περι-
οχή παλαιού Νοσοκο-
μείου, διαμπερές, θέα,
ντουλάπες εντοιχισμέ-

νες. Τιμή διαπραγμα-
τ εύσ ιμη .  Τηλ . :  6973

227521.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/1/2022.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεται Δια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας95τ.μ.στον1ο
όροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,ανεξάρ-
τητηκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995,οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ανελκυστήρα,μια
ντουλάπαεντοιχιζόμενη,αυτόνομηθέρμανση
πετρελαίουμεωρομετρητές,εξαιρετικήδιαρ-
ρύθμιση,χωρίςσκάλεςστηνείσοδο,μετέντες,
σεμοναδικήτοποθεσία,ζητούμενομηνιαίομί-
σθωμα330€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-

αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:105942ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιγρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.,1οςόροφος
υπερυψωμένος,σεσημείομεγάληςεμπορι-
κότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,μεWC,
σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουμε
κλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,σετιμή
προσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαιπλήρως
επιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίεςστα250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλο
γιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο

κατάστημα72τ.μ.,μεπατάρι20τ.μ.περ.α-
νακαινισμένοόλοεκβάθρων,σευπεράριστη

κατάσταση,καινούργιααλουμινίουκουφώμα-
τακαιμερολάασφαλείαςμετηλεχειριστήριο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιο350€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι , σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας
,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό ,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24448 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι-
σόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας78
τ.μ.ΔιαθέτειμεγάληπολύβιτρίνακαιWC.Tο
μίσθωματουείναιπολύπροσιτόμόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24669-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας97τ.μ. ισόγειολίγουπε-
ρυψωμένοαπότοέδαφος.Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιέναWCμεγάλο.Τιμή:350€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,
σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκο-
μπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μα-
ζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο36.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας113τ.μ.μικτά
και90τ.μ.καθαράστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτιαμεγάλα,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1995,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,α-
ποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο:56.000€
τελική.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

!!!πωλείταιμεγάλο ισόγειοοροφοδιαμέρισμα
135τ.μ.,καθαρόμεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,διαθέτει3υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
,αποθήκηκαιδύομπάνια,είναιοιχώροιτου
ηλιόλουστοι ,χρήζεισυνολικήςανακαίνισης .
Διαθέτειατομικήθέρμανσημεσόμπα,έχεισω-
ληνώσειςκαλοριφέρκαιμπορείναγίνειατομική
μονάδαμεπετρέλαιο,σετιμήμοναδικήςπρο-
σφοράςμόνο48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105242ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΜονο-

κατοικία170τ.μ.σεοικόπεδο6,000τ.μ.,ηοποία
επεκτείνεταισεδύοεπίπεδα,στοΙσόγειουπάρ-
χεισαλόνι,κουζίνα,2υ/δκαιέναμπάνιο,στον
1οόροφουπάρχεισαλόνι,2υ/δκαιέναμπάνιο
μεγάλο,βρίσκεταισεγαλήνιοπεριβάλλον,για
κάποιονπουεπιθυμείπραγματικήησυχία,χρή-
ζειμερικήςανακαίνισης,μεπολύμεγάληαυλή,
σετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:95.000€.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο110.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
πωλείταιπολυτελέστατημονοκατοικίαηοποία
εκτείνεταισε4επίπεδα,συνολικά407τ.μ.στε-
γασμένοςχώροςσεοικόπεδο350τ.μ.μεέτος
κατασκευήςτο2000τ.μ., διαθέτειουσιαστικά
δύοδιαμερίσματα,σεειδυλλιακότοπίοκαιμε
θέαόλοντονκάμποκαιτηνπόλητηςΒέροιας,

τιμή470.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειοκαι15
τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρομε
WC,σεκαλήκατάσταση,προσόψεως,κατάλλη-
λογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμήπροσφοράς
47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264ΚΟΝΤΑΣΤΗΝΕΦΟΡΙΑ,πω-
λείταιμεγάληςπροβολής ισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα
,μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεση
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13295-ΞηρολίβαδοΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

πολύσπάνιοοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
237τ.μ.καισεμοναδικόσημείοτουχωριού.
Τιμήμόνο18.000€.

Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό
προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη ,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ13147ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,στοκάτωμέρος
τουπροςτηΒέροιαπωλείταιέναοικόπεδο1600
τ.μ.,εξαιρετικό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο2οαπό
τηνάσφαλτο,κατάλληλογιαανέγερσηπολυτε-
λούςβίλας,τιμή21.000€.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικόπε-
δοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευράτης
Βέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000τ.μ.,
εντόςζώνης,μεεκπληκτικήθέαστονκάμπο,
αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμήπροσφοράς,
μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑποκα-
τάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνο
στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλα
πάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000τ.μ.αμ-
φιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίας
καιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγια
οικόπεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάπο-
ψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυ-
τή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ENOIKIAZETAI
Παστέρ8,διαμέρισμαρετιρέ,1ΔΧΛΚπλήρως

επιπλωμένο (δωμάτιο κομπλέ, κουζίνα με ηλε-
κτρικό κουζινάκι,ψυγείο) με κεντρικήθέρμανση
και κλιματιστικό, θερμοηχομόνωση, κουφώματα
μεδιπλόυαλοπίνακα(από01/12/2021).Πληρο-
φορίεςστοτηλ.2331024939,6973015833(από
8π.μ.–13.00μ.μ.και15μ.μ.–20.00μ.μ.).

ΥπάλληλοςΓραφείου-Αποθήκης
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
-Καλήγνώσηαγγλικής
-ΚαλήγνώσηOffice(word,excel,outlook)
Καθήκοντα:
-Επικοινωνίαμεπελάτες/προμηθευτές
-Διαχείρισηαποθήκης
Ταστοιχείαεπικοινωνίαςμαςγιατηναποστολήτωνβιο-

γραφικώνEmail:monte@montenoulikas.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ

(ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
για το ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ωςυπεύθυνοιτωνγραμμώνπαραγωγήςνωπώνπροϊόντων
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣΤΡΟΦΙΜΩΝστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας

γιαμόνιμηαλλάκαιΕΠΟΧΙΚΗΕΡΓΑΣΙΑ(5μηνών).
Επιθυμητάπροσόντα: Εμπειρία σε ελέγχους (παραλαβή)

γεωργικώνπροϊόντων,γραμμώνδιαλογήςκαθώςκαισεπαρα-
γωγήβιομηχανίαςτροφίμων,

ικανότητεςδιοίκησηςεργατικούπροσωπικού,ηλικίαέως45ετών.
ΓνώσηΗ/Υ&γνώσηΑγγλικήςγλώσσαςθαεκτιμηθούν.
Βιογραφικάμέχρι15.01.2022
Fax:2333027806
E-mail:info@almifoods.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέρ ισμα

2ου ορόφου, χωρίς ασανέρ,

2ΔΣΚΑ.Θ.Κόπλαμ,σεάριστη

κατάσταση,περιοχήΚυριώτισ-

σας 38.000 ευρώ.Τηλ.: 6945

122583Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 8

στρέμματαπάνωστηνάσφαλ-

το στοΔιαβατό με ροδάκινα

παραγωγής 20.000 ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜεσιτι-

κόγραφείοστηΒέροια.Πληρ.

τηλ.:2331063283,ώρες08.00

-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,

πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,

βαμμένο.Τιμή ενοικίου50 ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI Γραφεία

61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-

σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος

240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση

ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:

6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή

για λογιστικό γραφείοστηΒέ-

ροια.Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για

εργασία σε βιοτεχνία σαλο-

νιών.Πληρ.τηλ.:6942465214

κοςΚώστας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για βα-

14 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταα-
σφ.77000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦ
ΜΕΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Διαμερισμα85τ.μ2ΔΣΚα-
ποθ.22000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75
τ.μ35000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ
40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2ος-4οςκαινουρια113κ114τ.μημιτελη
75000-90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ
90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΚΕΝΤΡΟΕπιπλωμενοστουντιο7οςοροφοςμονωμενο150€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασ-
σαμεαδεια15000€

ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικο-
πεδο2στρ.122000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα
400€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑστηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ600€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει
άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με εμπει-
ρία για τοΛογιστήριο από την
ΕταιρίαΑΓΡΟΤΥΠ.Θαπροτι-
μηθούνοι έχοντες γνώσηαπό
βιβλία Γ΄ κατηγορίας.Τηλέφω-
νο επικοινωνιας ΑΓΡΟΤΥΠ:
23310-61132. Για κλείσιμο ρα-
ντεβούπροκειμένου ναπραγ-
ματοποιηθείσυνέντευξηκαιαποστολήβιογραφικώνστοe-mail
τηςεταιρίαςαπαραίτητη:info@agrotyp.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.



ριά εργασία σε σπίτι να βο-

ηθάει ΑμΕΑ.  Τηλ.: 6986

413837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογι-

στηρίου.Αποστολήβιογραφι-

κώνστοe-mail: regivanelle@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρες για πλη-

ροφορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτωναπο επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. 2)Οδηγός ταξί για

πλήρη απασχόληση.Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:30με18:30.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.Βενιζέ-
λου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια. 1ος όροφος, οικο-
δομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,προσόψεως,
χωρίςασανσέρ.Ξεχωριστοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνο-
δωμάτιο,σαλόνι,χωλ,μπάνιο.ΗπρόσοψηεπίτηςΒενιζέ-
λουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.
Τηλέφωναεπικοινωνίας:6974191579,6973015833.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών, συντα-
ξιούος,κοινωνική,αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφοέως68 ετώνγια
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.



Ενεργοποιήθηκε χθες ο νέος Αυτόματος Ψη-
φιακός Βοηθός (chatbot) τεχνητής νοημοσύνης 
στον ιστότοπο του ΟΑΕΔ www.oaed.gr, στο πλαί-
σιο της ψηφιακής μετάβασης του Οργανισμού και 
της συνεχούς ανάπτυξης αμεσότερων, ποιοτικών 
και σύγχρονων υπηρεσιών για την καλύτερη 
και ταχύτερη εξυπηρέτηση και ενημέρωση των 
πολιτών.

Οι πολίτες που θα κάνουν χρήση του chatbot 
θα υποβάλλουν γραπτά ερωτήματα σε ελεύθερο 
κείμενο και θα τους παρέχεται αυτοματοποιημέ-
νη απάντηση κάθε μέρα και όλες τις ώρες (24/7) 
για θέματα αρμοδιότητας του ΟΑΕΔ. 

Το νέο εργαλείο υποβοήθησης της επικοινω-
νίας των πολιτών βασίζεται σε σύγχρο-
νους αλγόριθμους μηχανικής εκμάθη-
σης (machine learning) και επεξεργα-
σία γραπτής φυσικής γλώσσας (natural 
language processing). Πρόκειται για 
σύστημα αυτοματοποιημένων ερωτα-
παντήσεων και ευφυές πρόγραμμα 
ψηφιακού διαλόγου που αλληλοεπιδρά 
με τον χρήστη καταλαβαίνοντας και 
απαντώντας στα σχόλια και στις ερω-
τήσεις που τίθενται σε γραπτή φυσική 
γλώσσα, προωθώντας τη διαδραστική 
και άμεση επικοινωνία με τον ΟΑΕΔ. 

Επιπλέον, ο νέος Αυτόματος Ψη-
φιακός Βοηθός παρέχει σύντομες και 
εύστοχες απαντήσεις σε συγκεκριμένα 
ερωτήματα του χρήστη, ενώ έχει τη 
δυνατότητα πρόσβασης σε οποιαδή-
ποτε πληροφορία χρειάζεται, ανεξαρ-
τήτως όγκου, προσφέροντας γρήγορες 
και συνεχώς βελτιωμένες απαντήσεις. 
Όταν το σύστημα αδυνατεί να δώσει 
κάποια σύντομη και εύστοχη απάντη-
ση σε ένα ερώτημα, προτείνει πιθανές 
επόμενες ενέργειες του χρήστη.

Ο Οργανισμός συνεχίζει την ψη-
φιοποίηση των υπηρεσιών του, δη-
μιουργώντας νέους και καινοτόμους 
διαύλους επικοινωνίας με τους συναλ-
λασσόμενους πολίτες και επιχειρήσεις.

P Ηλί Ηλί λαμά σα-
βαχθανί! Τώρα και σε 
ιλύ…

P Ιλύ, ιλύ, πού την 
εγκατέλειψες;

P  Από λάσπη άλλο 
τίποτε αφού.

P  Αφού κολλάει α-
πό τη μια στιγμή στην 
άλλη. Την Κυριακή ο 
Γιώργος του ΠαΣοΚ 
μιλούσε για ενότητα, 
τη Δευτέρα άλλαξε συ-
χνότητα.

P Να ξέρετε, οι προε-
δρίες είναι σαν τα εμβό-
λια. Θέλουν και τρίτη δόση.

P Έχει δίκιο ο Γιώργος όταν λέει ότι ο Ανδρουλάκης 
είναι άκαπνος. Ενώ αυτός είναι ό,τι του καπνίσει.

P Ο Γιώργος είναι ικανός να βγει την Κυριακή ο Ανδρου-
λάκης και τη Δευτέρα να καταθέσει πρόταση μομφής.

P Αλλά να λέει κιόλας ότι είχε λιγότερο χρόνο προε-
τοιμασίας από τους υπόλοιπους, πάει πολύ. 50 χρόνια 
φούρναρης.

P Παίζει σε χαμηλούς τόνους ο Ανδρουλάκης. Δεν βλέπει 
λίγο ‘Σασμό’.

P Ο άλλος πήγε να ψηφίσει στις εσωκομματικές για 
πρόεδρο και έριξε λευκό. Τέρας ευφυίας.

 P Με τον Ανδρουλάκη να δούμε από Δευτέρα αν ζεσταί-
νετε ένα σπίτι χωρίς τζάκι.

P Πολλώ μάλλον μ’ αυτές τις τιμές στο πετρέλαιο.

P Πάντως μέχρι τα τώρα από την Κρήτη βγάζαμε υλικό 
μόνο για τα καλλιστεία.

P Ελάχιστες μολότοφ έπεσαν φέτος στις πορείες για 
τον Γρηγορόπουλο. Έπρεπε να γίνει κακούργημα για να 
κλάσουμε μέντες.

P Και:
Ο Λάμπρος πάει σε ένα μέντιουμ για να μάθει το μέλλον 

του. Με τα πολλά το μέντιουμ του λέει:

- Βλέπω η γυναίκα σου να πεθαίνει με βίαιο θάνατο…
Κι ο Λάμπρος απαντά:
- Καλά, αυτό το ήξερα. Πες μου όμως, θα με αθωώσουν στο δικα-

στήριο;
Κ.Π.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021  16

 Νέος Αυτόματος Ψηφιακός 
Βοηθός του ΟΑΕΔ
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